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MILJÖPRODUKTER

TILLSAMMANS KAN 
VI GÖRA SKILLNAD 
Utspritt i hela katalogen finns produkter som är hållbara ur miljösynpunkt. 

De urskiljer du lätt eftersom det finns ett litet grönt          i anslutning till 

just de produkterna. Här nedan beskriver vi några av de vanligaste 

miljömärkningarna. 

R-PET

Innebär att återvunna PET-flaskor har 

tvättats och malts ner för att sedan 

användas till olika produkter. 

Ekologisk bomull

Bomull som är odlad utan några 

bekämpningsmedel och kemikalier och 

med en energisnål produktion. 

Återvunnen bomull

Tyger från restpartier, stuvbitar och 

spill m.m. trådas upp och vävs till nytt 

tyg. Vilket håller soppbergen nere. 

Fairtrade

Fairtrade-certifierade produkter är till-

verkade med rättvisa handelsvillkor. 

Det bidrar till att odlare och anställda, 

med egen kraft, kan förbättra sina 

arbets- och levnads-villkor. Vilket i sin 

tur leder till en mer hållbar framtid. 

GOTS

En standard som innebär att varje steg 

i tillverkningskedjan – exempelvis in-

färgning, tryck och sömnad – inspekt-

eras och certifieras av en oberoende 

part enligt strikta kriterier för miljöpå-

verkan, arbetsvillkor och kvalitetskrav.

Oeko-Tex

Oeko-Tex är en miljöstandard som 

ställer hårda krav på vilka ämnen som 

får förekomma i plagget. 

En Oeko-Tex certifiering innebär 

ansvarsfull textiltillverkning från 

råvara till färdig produkt.

FSC

En produkt som är FSC-certifierad är 

tillverkad av trä som kommer från 

ett ansvarsfullt skogsbruk, det vill 

säga ett skogsbruk som tar hänsyn till 

människor och miljö.

1 En produkt 
tillverkad med 

hänsyn till miljö 
och människa. 

OBS, PRISFÖRÄNDRINGAR! 
Med anledning av rådande världssituation så reserverar vi oss för eventuella prisändringar genom 

hela katalogen som kan ske bland annat pga höga fraktkostnader och brist på råvaror. 
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SIDA 145

SIDA 34

SIDA 92

SIDA 133

SIDA 57

SIDA 42 SIDA 89
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GÅVOR & PRESENTER
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De förtjusande berättelserna av 

barnboksförfattaren och illustratören 

Elsa Beskow har tolkats av Catharina 

Kippel. En designer som har arbetat 

med Design House Stockholm sedan 

starten. Med hjälp av visuella citat 

från Elsa Beskows verk betonar 

Catharina den humor med vilken Elsa 

så typiskt skildrar människor och 

natur. Välkommen till Elsa Beskows 

värld! 

ELSA BESKOW SERIEN

Muggarna och skålarna i denna serie är av kinesiskt 

benproslin med glaserad dekal. Tål diskmaskin och 

mikrovågsugn.

1 .  Skål 50 cl 236:-

2. Mugg/Dryckesglas utan öra 28 cl 199:-

3. Mugg med öra, 40 cl 228:-

4. Bricka 20 * 27 cm 196:-

1

2 3 4
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1 .  CARAT VIN 44 CL

Serien Carat bygger på en samtida tolkning av tradi-

tionell glasslipning som har gjort Orrefors världsbe-

römt. Den oregelbundna geometrin skapar vackra 

reflektioner av ljus i kristallglaset. Carat vin har en 

bred funktion och är utvecklat för att passa till olika 

drycker. Benet är täckt med mönstret som känneteck-

nar serien. Formgiven av Lena Bergström.

Storlek: H 216 mm B85 mm

Pris 479:- / 2-Pack

2. CARAT KLOTVAS

Serien Carat bygger på en samtida tolkning av 

traditionell glasslipning som har gjort Orrefors 

världsberömt. Den oregelbundna geometrin skapar 

vackra reflektioner av ljus i kristallglaset. Carat klotvas 

har ett mönster upptill som kontrast till det släta 

glaset. Vasen passar till ett vidare fång blommor, då 

klotformen låter stjälkarna ta plats. Formgiven av 

Lena Bergström.

Storlek: H 168 mm B 204 mm

Pris 1840:-

3. CARAT LJUSSTAKE ANTRACIT

Serien Carat bygger på en samtida tolkning av tradi-

tionell glasslipning som har gjort Orrefors världsbe-

römt. Den oregelbundna geometrin skapar vackra 

reflektioner av ljus i kristallglaset. Carat ljusstake i 

antracit finns endast i mellanhöjd och med detaljer 

i rostfritt stål. Kommer i 2-pack. Formgiven av Lena 

Bergström.

Storlek: H242 mm B100 mm

Pris 1760:- / 2-Pack

1 2 3
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1 .  LIMELIGHT ROSVAS

Rosvasen i serien Limelight från Kosta Boda är för-

sedd med en vid krage som ramar in och framhäver 

vilken bukett som helst. Vasens höga form passar för 

lite längre snittblommor. Serien Limelight karaktäri-

seras av en massiv, dekorerad botten med en optisk 

effekt som reflekterar ljuset, och som får vasen att 

skina ikapp med vardagens festligheter. 

Design Göran Wärff.

Storlek: H 230 mm, B 155 mm

Pris 639:-

2. LIMELIGHT TULPANVAS

Tulpanvasen i serien Limelight från Kosta Boda är 

försedd med en vid krage som ramar in och fram-

häver vilken bukett som helst. Vasens lite lägre form 

passar för ett bredare fång växter. Serien Limelight 

karaktäriseras av en massiv, dekorerad botten med 

en optisk effekt som reflekterar ljuset, och som får 

vasen att skina ikapp med vardagens festligheter. 

Design Göran Wärff.

Storlek: H 195 mm, B 182 mm

Pris 599:-

3. SKÅL LIMELIGHT

Den stora skålen i serien Limelight från Kosta Boda 

karaktäriseras av en massiv, dekorerad botten som 

reflekterar ljuset och som får skålen att skina ikapp 

med vardagens festligheter. 

Design Göran Wärff.

Storlek: B 245 mm, H 110 mm

Färger: Klar eller rökgrå

Pris 880:-

3
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1 .  DRINK-IT DRICKSFLASKA 0,75 L

Perfekt att trycka din företagslogga på dessa flaskor! 

Tål diskmaskin. Undvik ättiksyra och kalkborttagning 

eftersom det kan skada ytan. BPA- och ftalatfri

Material: Plast/tritan®. Design: Francis Cayouette

Pris 149:-

2. EM77 TERMOSKANNA 1 L

EM77 termoskannan är en världsberömd designikon 

tillverkad i Danmark sedan 1977. Inuti har EM77 en 

glasinsats som håller vätskan varm ca 80 °C i upp till 

6h eller kallt i flera timmar. Alla delar kan bytas ut om 

de skulle gå sönder, vilket förlänger kannans livslängd 

till förmån för miljön. Det medföljer ett unik vipplock 

och ett skruvlock. Fri från BPA och ftalater

Material: ABS plast och glasinsats

Design: Erik Magnussen

Pris 679:-

3. KEEP COOL TERMOSFLASKA 0,6L

Keep Cool termosflaska är tillverkad i högkvalitativt 

dubbelväggat rostfritt stål med vakuum för en hög 

termoeffekt. Perfekt att trycka eller gravera din före-

tagslogga på dessa flaskor! Håller drycken varm i 12h 

eller kall i 24h. Tål ej diskmaskin. Material: Rostfritt 

stål med pulverlackering. BPA- och ftalatfri plast.

Design: Daniel Debiasi & Federico Sandri

Pris 294:-

4. TO GO CLICK TERMOSMUGG 

To Go Click är smart design och funktionalitet i en och 

samma mugg, rostfritt stål både på in- och utsidan. 

Med ett klick på locket – och nu är koppen redo att 

dricka ur från vilket håll som helst. Med sina dubbel-

väggar håller den värmen upp till 2h och kalla drycker 

upp till 4h. 

Tål diskmaskin 55 grader, översta korgen

Tryckta muggar rekommenderas handdisk

Material: Rostfritt stål, pulver lackat. BPA- och ftalatfri 

plast.

Pris 200 ml 238:-

Pris 400 ml 294:-

2 3

4
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1 .  KEEP WARM TERMOS 

MED MUGG 0,75 L

Keep Warm termosflaska håller drycken varm i upp till 

24 h och kall i upp till 48 h. Tillverkad av högkvalitativt 

rostfritt stål i dubbla lager med vakuum.

Material: Rostfritt stål med mat pulverlackering, 

BPA- och ftalatfri plast, silikon

Pris 479:-

2. PICNIC TERMOS + 4 ST KOPPAR

Termosflaskan  är designad med dubbla väggar i stål 

med vakuum som ser till att vätskan kan hålla sig 

varm i 11 timmar eller kall i 22 timmar. De tillhörande 

kopparna har 4 olika färgtoner så att det är enkelt att 

komma ihåg vem som har druckit av vilken kopp. Tål 

diskmaskin. Fri från BPA och ftalater. 

Material: Rostfritt stål, PBT plast, elastiskt band

Volym: termosflaska 1 l / kop 0,15 l

Pris 439:-

3. VIVA HURRICANE 

LJUSLYKTA INKL . OLJELJUS

Viva kan användas både utomhus och inomhus. Det 

medföljer 2 st vegetabiliska oljeljus som har vardera  

ca 40-45 brinntimmar. Tål maskindisk, max 50°C

Material: Glas. Mått: 16,5 x10,5 cm

Pris 295:-

4. PICNIC FORM MED LOCK

Perfekt för stranden eller skogen att förvara t ex. 

pastasalladen kakan eller dyl. Det medföljande gum-

mibandet håller ihop formen. Tål diskmasin. 

Form ugnsfast vid max 240 °C (locket tål inte ugn)

Nonstick-beläggning fri från PFOA. Fri från BPA och 

ftalater. Mått: 25x 5,5 cm.

Pris 239:-

5. PIER LED LAMPA

LED-lampan kan användas både inomhus och utom-

hus (vid torrt väder och plusgrader). Pier kan ställas in 

på tre varierande ljusstyrkor allt efter behov och den 

stämning man önskar. Pier är trådlös och laddas via 

den medföljande USB-kabeln.

Material: Järn, plast. 5V – 1A – LED: 5W

Mått:  25x20 cm

Pris 1 359:-

1

4

3

2

5
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1 .  VINVÄSKA

Vinväska i mjukt exklusivt skinn . Alltid lika rätt, den är 

snygg till fest och praktisk till picknicken.  

Rymmer 2 st 70 cl flaskor. 

Storlek: 33 x 18 x 10,5 cm

Pris 595:-

2. ÖLVÄSKA

Öl-väska i mjukt exklusivt skinn . Alltid lika rätt, den är 

snygg till fest och praktisk till picknicken.  

Rymmer 6 st 33 cl flaskor. 

Storlek: 28,5 x 25,5 x 14 cm

Pris 715:-

3. CAB FLORENS FÖRKLÄDE

Ett mjukt och härligt skinnförkläde i brun/cognac färg. 

Oavsett om du är professionell eller glad amatör i 

köket så passar denna produkten dig.

Storlek: 81x56 cm

Pris 595:-
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ROBUST SKINNFÖRKLÄDE 

UTAN LOGGA

Snyggt och robust förkläde från Jernverket 

i patchworkmönster. Tillverkad av koläder. 

Både nackbandet och midjebandet är 

justerbara för att passa just dig.

Pris 399:-

PASSAR 

UTMÄRKT ATT 

MÄRKA MED 

FÖRETAGETS 

LOGGA. 
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1 .  BÄRBAR GRILL I  VÄSKA

Grillen från Jernverket är formad som en resväska för 

att förenkla utflykten och kommer i en snygg rostfri 

design. 

Storlek: L 30,7 cm, B 22,5 cm, H 20,5 cm.

Pris 399:-

2. FÖRKLÄDE I CANVAS

Snyggt förkläde i tvättad canvas. Förklädet har en

praktisk ficka på framsidan. Tack vare det kvalitativa

canvastyget är förklädet bekvämt att ha på sig.

Pris 399:-

3. BESTICKSET I  12 DELAR

Ett set rejäla grillbestick från Jernverket för den 

perfekta nygrillade maten. Rostfritt stål med snygga 

bruna handtag. 

Storlek: Kniv L 20 cm, gaffel L 20,5 cm.

Färg: Svart eller brun

Pris 399:-

4. STEKKNIVAR FRÅN JERNVERKET

Ett elegant knivset från Jernverket om 6 stekknivar 

med snyggt skaft i brunt trä. Knivarna är framtagna 

med skarpa blad som underlättar den härliga målti-

den. Längd: 23 cm.

Pris 399:-

5. DRYCKESLÅDA

Snygg dryckeslåda i trä. Lådan har plats för exempel-

vis 6 öl, läsk eller vad du själv behagar. Lådan passar 

perfekt att ta med på picknick eller ha i trädgården 

Lådan har även en öppnare på sidan. Lådan kommer 

utan logo för märkning.

Storlek: L 25,5 cm, B 17,5 cm, H 29,5 cm.

Pris 399:-

4

KOM IHÅG!
De flesta produkter i denna 

katalogen passar utmärkt att 

märka med företagets logga 

eller ett litet budskap.
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1 .  LORD NELSON LUNCHBAG JUTE

Denna lunchbag är gjord i jute och har en skyddande 

ptplast innanvändigt. Det går utmärkt att sätta ett 

trevligt budskap på bagen.

Material: Utsida 100% jute, Insida 100% PP-plast

Storlek: 26,5x15x28

Pris 1-49 st 55:-, vid 50 st 45:-

2. LORD NELSON 3-PACK 

MATLÅDOR

Trepack matlådor i glas. Trälocket är gjort av bambu 

och har en silikonilist som gör att den återförsluts 

med lätthet. Förpackningarna är stapelbara, kan 

användas i micro eller i kylskåp, dessutom tål den

att maskindiskas. På locket finns stor yta för profile-

ring. Material: Glas, bambu. BPA fri

Storlek: Small 640 ml, Medium 1040 ml, Large 1520 ml

Pris 1-49 st 549:-, vid 50 st 499:-

3. LORD NELSON MATLÅDA

Matlådor i glas har många fördelar för miljön men 

även för dig som gillar att förbereda mat. Trälocket är 

gjort av bambu och har en silikonilist som gör att den 

återförsluts med lätthet. Förpackningarna är stapel-

bara, kan användas i micro eller i kylskåp, dessutom 

tål den att maskindiskas. På locket finns stor yta för 

profilering. Material: Glas, bambu. BPA fri

Antal		  1-49	 50

Small 640 ml 	 169:-	 149:-

Medium 1040 ml 	 219:-	 199:-

Large 1520 ml	 259:-	 229:-
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1 .  GRILLHALSTER

SCANDINAVIAN HOME

Grillhalster med skaft för att smidigt 

grilla korv, hamburgare, fisk och 

annat gott. Går att använda till grillen 

men även perfekt för att ha med på 

utflykten.

Storlek: 55x26,5x24cm

Material: Järn

Färg: Krom

Pris 135:-

2. BBQ GRILL SET, VINERS

Denna 3-delade grilluppsättning har 

högkvalitativa grillverktyg i rostfritt stål, 

alla lagrade i en påse för enkel förva-

ring. Satsen innehåller en gaffel 33 cm, 

en vändare 33cm och en tång 29 cm.

Allt packat i en nylon bag / Fodral

Storlek: 3 delar 33 cm

Material: Rostfritt stål - Nylon

Färg: Silver - svart

Pris 249:-

3. SUPER ICE PACK

Smart mjuk kylklamp från Bercato

Lägg i frysen och den håller i timmar, 

finns i flera färger.

Storlek: 195x125mm

Material: Polymer

Färger: Marin, röd, vit, svart

Pris 30:-

4. COOLER I  SMIDIG JUTE

Smidig kylväska som du bär på axeln 

med kylfunktion tillverkad i Jute. 

PET flaska får plats på höjden. 

Storlek: 35x25x19cm

Material: Juteväv - Nylon

Färg: Natur

Pris 149:-

2

3

4

1
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1 .  MONTE RAW RUND 

GRILLPLATTA

Den här plattan av gjutjärn läggs på 

grillgallret, i ugnen eller används på 

en spishäll. Utmärkt för att få fram 

grillkänsla om vädret sviker. Grilla grön-

saker, heta räkor eller andra små ting 

som lätt trillar igenom gallret på grillen. 

Fungerar på de flesta typer av hällar 

inklusive induktion.

Storlek: 31x36x2,5 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris 	 439:-	 399:-

2. BOEDO MARINADSET

Ett marineringskit med en bunke i rost-

fritt stål som rymmer 0.75 liter samt en 

marinadborste med silikonhuvud som 

gör den enkel att hålla ren.

Storlek: Bunke: 25x14,5x9 cm/ 750 ml. 

Pensel: 20x5 cm A

rtnr: 3393 

Förp:Presentkartong

Antal	 10-49	 50

Pris	 159:-	 149:-

3. PASO STEKSPADE

En solid stekspade i starkt rostfritt 

stål som är perfekt för stekning av till 

exempel en bit fisk eller pizza. Skaft av 

askträ. Levereras i presentkartong.

Storlek: 38 cm

Antal	 10-49	 50

Pris	 109:-	 99:-

4. PASO GRILLTÅNG

En solid tong i rostfritt stål. Perfekt till 

både grillen och köket. Skaft av askträ. 

Levereras i presentkartong. 

Storlek: 38 cm

Antal	 10-49	 50

Pris	 109:-	 99:-

5. CASBAS FÖRKLÄDE

Stilrent och klassiskt förkläde i tjock 

bomullscanvas med diskreta detaljer 

i veganskt läder. Reglerbart spänne 

upptill och en stor ficka framtill. Ett 

förkläde med lång livslängd som bara 

blir finare med tiden.

Storlek: 90x70 cm 

Artnr: 2178 Svart, 2179 Taupe 

Antal	 10-49	 50

Pris	 249:-	 229:-

5

1 2 3 4
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1 .  HULAN 540ML 

VACUUMISOLERAD 

FLASKA

Flaska i 18/8 rostfritt stål, dubbelvägg 

kopparvacuumisolerad för att hålla 

dina drycker varma eller kalla i många 

timmar. Snygg matt finish på flaskan 

och bambulock.

Pris 199:-

2. LAGAN 300ML MUGG

Mugg i 18/8 rostfritt stål, dubbelvägg 

kopparvacuumisolerad för att hålla 

dina drycker varma eller kalla i många 

timmar. Snygg matt finish på flaskan 

och bambulock.

Pris 179:-

3. KIRKENES 

ELEKTRISK KVARN

Elektrisk kvarn för salt eller peppar 

i rostfritt stål och en matt finish. 

Fungerar med 4st AA-batterier (inte 

inkluderat).

Pris 199:-

4. TROMSØ VINKYL

Vinkylare med dubbelvägg i rostfritt 

stål och matt fin finish

Pris 399:-

1

2

4

3
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1 .  NORDRE 350ML STÅLMUGG

Kopparvacuumisolerad mugg i rostfritt stål, BPA-fri 

och livsmedelsgodkänd. Snygg matt finish på muggen 

Pris 179:-

2. KALIX 650ML STÅLFLASKA

Flaska i rostfritt stål med enkelvägg och bambulock. 

Snygg matt finish på flaskan. 

Pris 139:-

3. BELLO 420ML GLASTERMOS

Glastermos av borosilikatglas i plasthölje av återvun-

nen plast. Funkar i de flesta kaffemaskiner och glaset 

kan köras i diskmaskin.  

Pris 159:-

1

2 3
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1 .  KOSTA LINNEWÄFVERI PLÄD 

WOOL/ACRYLIC

Härligt varm pläd med färgval som passar in i varje 

hem. Storlek: 130x170 cm. Material: 30% ull, 70% akryl

Pris 1-49 st 659:-, vid 50 st 599:-

2. KOSTA LINNEWÄFVERI ULLPLÄD 

AUCKLAND

Pläd med 100% Nya Zeeländsk ull. Ullen skördas 2ggr/

år och mulesingmetoden används ej. Aucklandpläden 

är tjockare och rejälare och gör den till ett mer håll-

bart val. Storlek: 130x170 cm. Material: 100% ulll

Pris 1-49 st 659:-, vid 50 st 599:-

3. KOSTA LINNEWÄFVERI

VARAMON SATIN

Ett vackert bäddset med ett diskret och distinkt 

mönster. Material: 100% bomull

Storlek: Örngott 50x60 cm, påslakan 150x210 cm

Pris 1-49 st 449:-, vid 50 st 399:-
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LORD NELSON VICTORY 

ÖLAND PERCALE

Ett lyxigt, svalt och skönt bäddsätt med 

rutor som ger en maritim känsla. 

Bäddsetet kommer i färgerna vitt 

och marint.

Storlek: Örngott 50x60 cm, 

påslakan 150x210 cm

Pris 1-49 st 549:-, vid 50 st 499:-
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1 .  HANDDUKSSET YLLEVERKET

Snygga frottéhanddukar i klassiskt frottémönster med dekorativ bård. Handdukar-

na är tillverkade i mjuk härligt OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. Med en 

vikt på 500g/m2 har handdukarna en utomordentlig absorptionsförmåga. Behåll 

absorptionsförmågan genom att tvätta utan sköljmedel och torktumla efter tvätt. 

Setet innehåller 2 st 70x135 cm och 2 st 50x70 cm handdukar.

Pris 399:-

2. SÄNGKLÄDER YLLEVERKET

Härliga påslakanset i 4 delar (2 st påslakan & 2 st örngott) från Ylleverket. Vävt med 

extra många fina och tunna bomullstrådar som gör tyget slitstarkt samt skapar fint 

mönster. Bädda ner dig och njut i dessa härliga sängkläder.

Påslakan: 150x210 cm, örngott: 50x60 cm. 100% bomull.

Pris 449:-

2
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1 .  HAMAMHANDDUK FRÅN YLLEVERKET

Mjuka och härliga hamamhanddukar från Ylleverket i snygga mönster. Praktisk 

handduk som passar lika bra i badrummet som på resan. Den snabbtorkande

handduken tar lite plats i resväskan. Den perfekta ”att ta med handduken”. 

Storlek: 90X150 cm, 100% bomull.

Pris 150:-

2. HAMAMMORGONROCK MED TOFFLA

En snygg morgonrock i tunn härlig kvalité med fiskbensmönster, som med sin 

lätthet passar perfekt under våra varmare månader på året. För att göra outfiten 

komplett medföljer en lätt slip-in toffla som matchar morgonrocken.

Pris 399:-

2

PASSAR 
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1 .  UKIYO YUMIKO AWARE™ 

HAMMAM HANDDUK

En hållbar handduk som är lättvikt, högabsorberan-

de, sandresistent och snabbtorkande. Det tunna 

materialet gör den smidig att ta med sig. Kan tvättas i 

maskin. Material: 88% OEKO-TEX Bomull, 

12 % Återvunnen Bomull

Storlek: 100 x 180 CM

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 264:-	 257:-	 250:-	 243:-

2. UKIYO HISAKO AWARE™ 4 

SÄSONGER HANDDUKFILT

En lyxig och mångsidig handduk som passar för 

många olika tillfällen. Handduken är snabbtorkande, 

mögelresistent och enkel att tvätta i maskin.

Storlek: 100 x 180 CM

Material: 78% OEKO-TEX-certifierad Bomull, 

22% Återvunnen Bomull

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 397:-	 386:-	 376:-	 365:-

3. UKIYO GLASFLASKA FÖR 

MÄTNING AV VÄTSKEBALANSEN

Mät den dagliga vätskebalansen med den här smarta 

vattenflaska i borosilikatglas. Vattendroppen på locket 

blir större för varje gång du fyller på flaskan och 

vrider om flaskhalsen. Flaskan (ej locket) kan diskas i 

maskin. Läckagesäker. Registrerad design® 

Volym: 600 ml. Material: Glas, Silikon

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 172:-	 167:-	 163:-	 158:-
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1 .  RPET SORTINO SITTUNDERLAG

Praktiskt vikbart sittunderlag tillverkad av 50 % 

återvunnet material från PET-flaskor. Hålls hopvikt 

med en rem av veganskt läder och med tryckknapp. 

Tack vare remmen kan du praktiskt fästa den på 

ryggsäcken.

Storlek: 40x30 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 139:-	 129:-

2. VICI GRILLPINNE TELESKOP

Grillpinnen är perfekt att använda över öppen eld. 

Grillpinnen är hopfällbar med teleskopiskt skaft. 

Gaffel med hullingar och handtag i trä. Praktisk 

lädersnodd för upphängning.

Storlek: Hopfälld: 18 cm, Utfälld: 70 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 139:-	 129.-

3. RPET SORTINO CYKELVÄSKA

Denna moderna och stilrena kylväska passar perfekt 

till utflykten. Kylväskan är tillverkad av 50 % åter-

vunnet material från PET-flaskor. Insidan är lätt att 

torka ur och kylan bevaras länge tack vare den tjocka 

PEVA-vadderingen. Kardborre på baksidan av väskan 

gör det möjligt att fästa väskan på styret av cykeln.

Storlek: 21x12x17 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 179:-	 169:-

4. MILES TERMOSFLASKA 500ML

Miles termosflaska har en smart vakuumisolering som 

håller vatten iskallt i upp till 18 timmar och varma 

drycker varma i upp till 6 timmar. Vakuumisoleringen 

gör att den aldrig kondenserar och blöter ner väskan. 

Flaskan är tillverkad i 18/8 rostfritt stål.

Storlek: 500 ML, 8x8x23 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 169:-	 159:-

5. MACE TERMOS

Vakuumisoleringsteknik med dubbla väggar av kop-

parplätering. Håller temperaturen i upp till 12 h. Med 

ett okrossbart yttre hölje i rostfritt stål och en 18/8 

interiör gör att denna termos får en lång hållbarhet. 

Bekymringsfritt antidroppslock med läckagesäker 

silikontätning.

Storlek 500 ml: 8,5x8,5x27,5 cm, 

Storlek 750 ml: 8,5x8,5x32 cm

Antal		  10-49	 50

Pris 500 ml		 169:-	 159:-

Pris 750 ml		 189:-	 179:-

4 5
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1 .  WILLOW BOUGH RPET 

PICKNICKPLÄD

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer 

av bomullscanvas och konstläder. Pläden är tryckt 

med William Morris kända Willow Bough mönster. 

Framsidan är tillverkad av 100% återvunnet material 

från PET-flaskor. Baksidan är av så kallad PEVA som 

håller vätan borta. En smart konstruktion gör den 

enkel att vika ihop och bära med sig.

Storlek: 170x130 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 349:-	 319:-

2. LARDIER RPET PICKNICKPLÄD

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer 

av bomullscanvas och konstläder. Framsidan är till-

verkad av 100% återvunnet material från PET-flaskor. 

Baksidan är av så kallad PEVA som håller vätan borta. 

En smart konstruktion gör den enkel att vika ihop och 

bära med sig.

Storlek: 170x130 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 349:-	 319:-

3. CAPRI RPET PICKNICKPLÄD

Välarbetad picknickpläd av mjuk fleece med detaljer 

av bomullscanvas och konstläder. Framsidan är till-

verkad av 100% återvunnet material från PET-flaskor. 

Baksidan är av så kallad PEVA som håller vätan borta. 

En smart konstruktion gör den enkel att vika ihop och 

bära med sig.

Storlek: 170x130 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 349:-	 319:-

1

2

3
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1 .  VALMER BADLAKAN

En lyxig strandhandduk i bomull 

med tofsar på kortsidorna för dagar 

på stranden eller vid poolen. Våra 

badlakan är tillverkade i Indien av 100 

% ekologiskt odlad bomull och har en 

tjocklek på 450 g/m2. 

Certfierat enligt GOTS.

Storlek: 180x80 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 349:-	 319:-

2. RESERVED 

SOLSTOLSBADLAKAN

En lyxig strandhandduk i bomull med 

en solstolsficka på kortsidan. Fäst 

handduken över solstolen och den 

håller sig på plats. Våra badlakan är 

tillverkade i Indien av 100 % ekologiskt 

odlad bomull och har en tjocklek på 

450 g/m2. Certifierat enligt GOTS.

Storlek: 160x80 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 329:-	 299:-

3. LAVANDO HAMAM 

BADLAKAN

Badlakan tillverkat av 70% certifierad 

återvunnen bomull från leverantörer-

nas bomullsavfall. Fibrer som vanligen 

anses vara oanvändbara har med hjälp 

av rätt framställningsprocess uppnått 

önskade egenskaper, vilket efterlämnar 

ett skönt badlakan. God absorbe-

ringsförmåga samtidigt som det är 

snabbtorkande. 

Storlek: 180x100 cm  

Antal	 10-49	 50

Pris	 179:-	 169:-

4. ANDATI HAMAM 

BADLAKAN

Badlakan tillverkat av 70% certifierad 

återvunnen bomull från leverantörer-

nas bomullsavfall. Fibrer som vanligen 

anses vara oanvändbara har med hjälp 

av rätt framställningsprocess uppnått 

önskade egenskaper, vilket efterlämnar 

ett skönt badlakan. God absorbe-

ringsförmåga samtidigt som det är 

snabbtorkande. 

Storlek: 180x100 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 179:-	 169:-

4
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1 .  LORD NELSON VICTORY CABANA

Badlakanet Cabana har en sida i velour som ger en 

mjukt och härlig känsla när man sveper det kring sig, 

andra sidan är öglefrotté för bra uppsugningsförmå-

ga. Cabana kommer i tre olika färgsättningar.

Material: 100% bomull. Vikt: 400 g/m2

Storlek: 80x160 cm

Pris vid 1-49 st 339:-, vid 50 st 299:-

2. QUEEN ANNE FROTTÉ

Frottéserie i bomull med mycket bra uppsugningsför-

måga. Stort urval av färger.

Vikt: 420 g/m²

Antal		  1-49	 50

Pris 30x50 cm	 29:- 	 25:-

Pris 50x70 cm	 55:-	 49:-

Pris 65x130 cm	 149:-	 129:-

Pris 90x150 cm	 219:- 	 199:-

3. KOSTA LINNEWÄFVERI 

BADROCK COLLEGE

Underbar morgonrock/badrock i collegetyg. Att ha på 

sig denna är som att går runt i en jättestor myströja. 

Två fickor med mudd i ärmarna. Huvband och skärp

i midjan. 

Storlek: S/M, L/XL, XXL

Material: c:a 55% bomull, 45% polyester

Antal	 1-49	 50

Pris	 549:-	 499:-

3



2 9

G
Å

V
O

R
 &

 P
R

E
S

E
N

T
E

R

1

2

3

1 .  HAMAM AMDAL

Hamam Amdal med breda och smala ränder ger en 

klassisk tidlös stil. Handduken har fransar på kortsi-

dorna, bomull och kommer i fem färgställningar. En 

Hamam kan användas som handduk, picknicfilt,

duk, eller som ett klädesplagg, den tar liten plats och 

torkar snabbt.

Storlek: 90x150 cm

Pris vid 1-49 st 219:-, vid 50 st 199:-

2. HAMAM SKÄRBO

Hamam Skärbo med smala vita ränder med en bas-

färg ger handduken en känsla av lugn och harmoni. 

Handduken har fransar på kortsidorna., 100% bomull 

och kommer i fem färgställningar.

Storlek: 90x150 cm

Pris 1-49 st 219:-, vid 50 st 199:-

3. QUEEN ANNE BADTERMOMETER

Håll koll på vattentemperaturen med denna praktiska 

badtermometer. Toppen på termometern är väl 

lämpad för logopåtryck. Termometern levereras med 

toppen avtagen vilket gör förpackningen tunn, enkel 

och billig att skicka med Posten.

Storlek: 19 cm

Pris 1-49 st 55:- vid 50 st 49:-
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1 .  LORD NELSON KYLVÄSKA

Rymlig kylväska i polyester med bärhandtag, dragkedja för stängning upptill samt 

ett mindre fack på baksidan. En dag på stranden, havet eller en utflykt? Då är 

denna kylväska perfekt att förvara lunch eller andra kylvaror i.

Storlek: 45x38x18 cm

Pris vid 1-49 st 229:-, vid 50 st 199:-

2. CORN HOLE GAME

Corn Hole är ett kul spel där alla kan vara med. Perfekt för fikarummet, familjen 

eller utmana vänner och bekanta. Kommer i en väska av non-wovenmed blixtlås. 

Material: Furu Storlek: 30x50x4 cm, ben 11 cm

Pris vid 1-49 st 549:-, vid 50 st 499:-

3. LORD NELSON STRANDMATTA

Lord Nelsons hopfällbara strandmatta med ryggstöd är perfekt att ta med till stran-

den, poolen eller campingplatsen. Används lika bra som solsäng eller solstol där 

sanden lätt kan borstas bort innan hemfärd. Vik ihop lätt med hjälp av 

kardborrebanden och transportera bekvämt med axelremmen. Ryggstödet har en 

lätt stålkonstruktion och kan justeras i rätt vinkel för en position där du kan 

slappna av när du exempelvis vill läsa en bok. Praktiskt: Den lilla förvaringsfickan 

med dragkedja är perfekt att förvara nycklar, solkräm och andra småsaker i.

Storlek:164x52 cm

Pris 1-49 st 449:-, vid 50 st 399:-
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1 .  KUBB

Kubb är en svensk kastlek som snabbt har blivit po-

pulär och spridit sig över världen. Ett perfekt sätt att 

spendera en sommardag på tillsammans med vänner. 

Setet inkluderar en kung, 6 kastpinnar, 10 kubbar och 

4 hörnpinnar. Tillverkade av furu (kung och kubbar) 

och eukalyptusträ (kastpinnar och hörnpinnar). Förva-

ringsfodral i bomull medföljer. Material: Trä

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 264:-	 257:-	 250:-	 243:-

2. MÖLKKYNUMMERKUBB I TRÄ

Roligt, taktiskt kastspel i trä där spelarna ska kasta 

en kastpinne mot de 12 käglorna. Första spelaren att 

nå exakt 50 poäng vinner. Det är inte tillåtet att över-

skrida 50 poäng. Det kanske ser enkelt ut men det är 

utmanande! Setet innehåller: 12x numrerade käglor 

och 1 kastpinne, allt tillverkat i furu. Förvaringsfodral i 

bomull samt spelregler medföljer.

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 292:-	 284:-	 276:-	 268:-

3. SKITTLE - SET MED TRÄKÄGLOR

Skittle set, tillverkat i furu, passar både för vuxna och 

barn. Spela hemma i trädgården, i parken eller ut-

mana dina gäster. Enkelt att sätta igång, bara placera 

käglorna, ange en kastpunkt och du är redo att börja. 

Setet innehåller 9 käglor och 3 bollar. Förvaringsfodral 

i bomull samt spelregler medföljer.

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 463:-	 451:-	 439:-	 426:-

1 2 3
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1 .  KYLBAG TOTEMODELL

Trendig kylväska som är både praktisk och snygg. 

Bra utrymme att packa i och lätt att bära i handen. 

Storlek: H 41 cm, B 45 cm, D (botten) 18 cm. 

Ungefärligt litermått: 22 L.

Pris 360:-

2. KYLBAG RYGGSÄCK

Praktisk och snygg kylväska som passar perfekt att 

bära med på ryggen på alla dina äventyr. Tack vare 

sin form får du ett generöst utrymme att packa i.

Storlek: H 40 cm, B 32 cm, D 22 cm. 

Litermått: 28,2 L.

Pris 399:-

3. KYLBAG AXELREM

Snygg kylväska som du enkelt kan slänga över axeln. 

Bra utrymme att packa i och lätt att bära med sig. 

Praktisk ficka på framsidan med dragkedja och sido-

fack för termos/vattenflaska.

Storlek: H 30 cm, B 34 cm, D 24 cm. 

Litermått: 24 L.

Pris 399:-

4. PICKNIKPLÄD

Snygg och mycket praktisk picknickpläd i gåsö-

gemönster som med sin gedigna storlek rymmer hela 

familjen. Gör setet komplett och matcha upp med 

våra fina hamamhanddukar i samma mönster och 

även kylväska i samma färg. Viks smidigt ihop och 

med hjälp av kardborre och ett handtag bär du den 

lätt med dig i handen. På baksidan har den en belägg-

ning för att hålla den torr mot fuktigt gräs. 

Storlek: 200 x 140 cm.

Pris 399:-

1
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1 .  SLOANE RPET KYLVÄSKA

Kylväska tillverkad av återvunnen polyester som är 

vävd till att efterlikna en slitstark canvas i twill. Ytter-

tyget är 100% återvunnen polyester från PET-flaskor. 

Exklusiva detaljer av veganskt läder i så kallat wa-

terborne PU där man använder vatten som ersätter 

starka lösningsmedel. En process som är bättre för 

naturen men framför allt för arbetaren i fabriken. 

Storlek: 30x17x27 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 369:-	 339:-

2. RPET SORTINO TRAIL 

KYLRYGGSÄCK

Kylryggsäck försedd med två fickor på sidorna samt 

en större ficka fram. Tillverkad i 50 % återvunnet 

material från PET-flaskor med detaljer i konstläder 

och bomull. På insidan av locket finns en nätficka med 

plats för en kylklamp 

Storlek: 30,5x15x36 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 439:-	 399:-

3. RPET SORTINO KYLVÄSKA 

GRANDE

Kylväska tillverkad av 50 % återvunnet material från 

PET-flaskor och har detaljer i konstläder och bomull. 

Kylväskan håller kylan länge tack vare en tjock 

PEVA-vaddering. På kylväskans framsida finns ett fack 

med plats för andra tillhörigheter.

Storlek: 35x26x36 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 359:-	 329:-

4. RPET SORTINO KYLVÄSKA

Smidig kylväska att bära med sig med de dubbla 

handtagen eller med axelremmen. Kylväskan är till-

verkad av 50 % återvunnet material från PET-flaskor 

och har även försetts med fina detaljer i bomull och 

konstläder. Insidan är lätt att torka ur och av och 

kylan bevaras länge tack vare den tjocka PEVA-vad-

deringen.

Storlek: 23x20x27 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 219:-	 199:-

5. BALTIMORE TRAIL KYLRYGGSÄCK

Minimalistisk kylryggsäck tillverkad i vattenavvisande 

nubuck-PU. Kylryggsäcken är isolerad med extra 

tjockt skum och fodret på väskan är av så kallad 

PEVA som är enkel att hålla ren och fräsch. En väska 

som passar lika bra till stranden och båten som till 

vildmarksäventyret.

Storlek: 31,5x15x34 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 469:-	 429:-

1 2 3
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1 .  BILMUGG

Vår populära bilmugg i en praktisk storlek som passar 

att ställa direkt i de flesta kaffemaskiner. Rymmer 

24 cl dryck. Den smarta låsfunktionen gör muggen 

både läckagefri och lätt att dricka ur. Bara att trycka 

på knappen för att öppna/ stänga. Muggen har en 

dubbelväggig konstruktion i rostfritt stål vilket gör 

att den håller värme längre. Gör ett hållbart val och 

undvik engångsmuggar. 

Pris 129:-

2. STÅLFLASKA

Sagaforms klassiska och populära vattenflaska i stål. 

Avancerad vakuumkonstruktion med dubbla 

stålväggar och kopparhölje som ger en extra bra 

isolering utan kondens. Flaskan håller drycken iskall i 

upp till 24 timmar eller varm i upp till 12 timmar.

Rymmer 50 cl. 

Pris 165:-

CITY RPET

Citykollektionen rPET innehåller kylväskor i olika spor-

tiga modeller anpassade för ett aktivt liv. De har en 

skön grön färg, snygga och funktionella detaljer som 

får oss att längta ut på äventyr både i naturen och på 

stan. Gjorda i rPET, ett material som är tillverkat av 

återvunna PET-flaskor. 

3. Picknick pläd 289:-

4. Kylryggsäck 420:-

5. Kylväska hög 235:-

6. Kylväska 320:-



3 5

G
Å

V
O

R
 &

 P
R

E
S

E
N

T
E

R



3 6

R
E

S
A

 &
 V

Ä
S

K
O

R

RESA & VÄSKOR



3 7

R
E

S
A

 &
 V

Ä
S

K
O

R

1 0 7

R
E

S
A

 &
 V

Ä
S

K
O

R

CAB 
KÖPENHAMN 
Sedan länge Carlobolagets mest sålda 

resväska. De har tillsammans med 

sina leverantörer utvecklat varje detalj 

så att väskan ska hålla för hårt slitage 

och vara med på hela resan. 

Dessutom är den perfekt för branding, 

så att du kan synas med snygg och 

proffsig företagsprofil på flygplatsen. 

Väskan finns i tre olika storlekar, 

varav den minsta passar som 

kabinväska. 

Väskan har TSA lås och expander för 

ökad volym, 3 års garanti mot 

fabrikationsfel. Väskorna finns i 

färgerna svart, svart carbon, silver, 

marinblå, röd, rosé och vit.     

55 x 40 x 23/26 cm
37/43 liter, 3,4 kg 

Pris 895:-

67 x 45 x 29/32 cm 
65/71 liter, 4,3 kg 

Pris 995:-

77 x 52 x 31/34 cm  

101/115 liter, 4,8 kg

Pris 1110:-
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CAB 
KÖPENHAMN 
Sedan länge Carlobolagets mest sålda 

resväska. De har tillsammans med 

sina leverantörer utvecklat varje detalj 

så att väskan ska hålla för hårt slitage 

och vara med på hela resan. 

Dessutom är den perfekt för branding, 

så att du kan synas med snygg och 

proffsig företagsprofil på flygplatsen. 

Väskan finns i tre olika storlekar, 

varav den minsta passar som 

kabinväska. 

Väskan har TSA lås och expander för 

ökad volym, 3 års garanti mot 

fabrikationsfel. Väskorna finns i 

färgerna svart, svart carbon, silver, 

marinblå, röd, rosé och vit.     

55 x 40 x 23/26 cm
37/43 liter, 3,4 kg 

Pris 895:-

67 x 45 x 29/32 cm 
65/71 liter, 4,3 kg 

Pris 995:-

77 x 52 x 31/34 cm  

101/115 liter, 4,8 kg

Pris 1110:-



3 8

R
E

S
A

 &
 V

Ä
S

K
O

R

1 .  HÄNGNECESSÄR TAN, 

BAWAY

Smidig och lätt att packa ihop. Krok för 

upphängning och 4 fack för dina toa-

lettartiklar. Tillverkad av BSCI-certifierat 

skinn som följer enligt EU:s ”Reach-” 

normer, och med nylonfoder på insida.

Storlek: 23x24cm / 58cm/24cm

Material: Buffalo-skinn

Färg: Tan

Pris 1450:-

2. PORTFÖLJ BAWAY 13” 

BAWAY

Exklusiv vadderad klassisk portfölj i 

vaxat buffelläder. Datorfack för 13"da-

tor, fickor på insidan för pass, mobil 

och pennhållare. Försluts med YKK 

metalldragkedja och med metall-spän-

ne, ett handtag och en avtagbar 

axelrem. Packad i tygpåse. Tillverkad Av 

BSCI-certifierat skinn som följer enligt 

EU:s "Reach-" normer.

Storlek: 27x30x9cm

Material: Vaxat buffel-läder

Färg: Brun

Pris 2800:-

3. AXELVÄSKA, BAWAY 

Exklusiv vadderad väska i vaxat buf-

felläder med datorfack för 13,3"dator. 

Flera fickor för tex pass, mobil och 

pennhållare. Försluts upptill med YKK 

metalldragkedja, Djup säkerhetsficka 

på baksidan med metall dragkedja. 2 

Långa handtag och en avtagbar axel-

rem. Tillverkad Av BSCI-certifierat skinn 

som följer enligt EU:s "Reach-" normer.

Storlek: 37x29x7cm

Material: Vaxat buffel-läder

Färg: Brun

Pris 2125:-

4. PORTFÖLJ TAN, BAWAY

Slimmad datorväska i Real Leather, för 

dator upp till 13”. På framsidan en stor 

ficka stängbar med magnet. Ficka med 

dragkedja på baksidan. Helt vadderad 

inuti och en vadderad ficka. Avtagbar 

och justerbar axelrem. Tillverkad i fint 

skinn och har bra och praktiska fack på 

insidan. Tillverkad Av BSCI-certifierat 

skinn som följer enligt EU:s ”Reach-” 

normer.

Storlek: 38x30x6cm.

Material: Buffalo-skinn

Färg: Tan

Pris 2125:-

2

3

4

1
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1 .  CAB FLORENS 

NECESSÄR

Mjukt härligt skinn, greppvänligt 

bärhandtag. Utvändigt ett dragkedje-

fack och invändigt med en mittavdelare 

och en ficka baktill.  

Färg: Svart och cognac.

Storlek: 26 x 15 x 15 cm.

Pris 649:-

2. CAB FLORENS 

WEEKENDBAG

Mjukt härligt skinn, greppvänligt 

handtag, avtagbar axelrem. Dubbla 

dragkedjor för enkel i och urlastning, 

invändigt med 2 fack på ena långsidan 

och långt fack med blixtlås på andra 

sidan, utvändigt finns det praktiska fack 

med blixtlås på varje kortsida.  

Färg: Svart och cognac. 

Storlek: 55 x 32 x 30 cm 

Pris 1699:-

3. CAB FLORENS 

DATAVÄSKA

För 15 tums dator. Axelrem medföljer, 

på fram och baksidan finns en lång 

ficka med blixtlås. Enkelt att sätta 

väskan på din resväska med hjälp av lä-

derbandet som håller väskan på plats, 

invändigt fack på ena sidan för dator 

och på andra sidan för pennor och 

mobiltelefonen, här finns även en lång 

ficka med blixtlås. Färg: Svart och 

cognac. Storlek: 40 x 28 x 6 cm. 

Pris 1260:-

4. CAB FLORENS

En datorväska i modern design som 

passar din dator upp till 15 tum, utvän-

digt finns det två handtag, på baksidan 

finns ficka med blixtlås samt hållare för 

att fästa din väska vid ditt trolleystativ, 

invändigt på ena sidan finns 2 fack där 

du kan förvara kreditkort och telefon, 

två pennhållare samt en lång ficka 

med blixtlås, på andra sidan finns det 

vadderad fack för din dator.

Färg: svart och cognac. 

Storlek: 42 x 27 x 13/2 cm.

Pris 1260:-

1
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1 .  FRILUFTSRYGGSÄCK 

FRÅN SUTHERLAND & SONS

Den perfekta ryggsäcken för en dag på utflykt som 

med sitt litermått på 17,3 liter rymmer det mesta. Bra 

fickor och smarta lösningar för att du ska få med dig 

vad som behövs. 

Storlek: H 48 cm, B 30 cm, D 13 cm.

Pris 399:-

2. SNYGG RYGGSÄCK I CANVAS 

FRÅN SUTHERLAND & SONS

En snygg ryggsäck med 2 fickor på framsidan varav 1 

med dragkedja. 2 utanpåsydda fickor på sidorna och 

2 fickor på insidan varav 1 är vadderad för att skydda 

ömtåliga saker. Litermått: 14,7 L. 

Storlek: H 45 cm, D 18 cm, B 28,5 cm.

Pris 399:-

3. TRENDIG DUFFELBAG I NYLON 

FRÅN SUTHERLAND & SONS

Trendig duffelbag för den perfekta helgen eller 

träningen. Väskan är tillverkad i vattenavstötande 

material. 1 ytterficka med dragkedja, 1 innerficka med 

dragkedja samt 2 fack. Litermått 30 L. 

Storlek: B 18,5 cm, H 33 cm, L 49 cm.

Pris 399:-

1 2 3

FINNS MED 

ELLER UTAN 

SUTHERLAND 

LOGO

VÄSKORNA

PASSAR UTMÄRKT 

ATT MÄRKA MED 

FÖRETAGETS

LOGGA.
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1 .  BALTIMORE RYGGSÄCK

Minimalistisk och trendig ryggsäck som 

passar till alla tillfällen. Ryggsäcken är 

tillverkad i vattenavvisande nubuck-PU 

och har justerbara remmar för optimal 

komfort. Ryggsäcken är även försedd 

med en ficka med dragkedja på ena 

sidan och en dold ficka på baksidan, 

så att du kan vända ryggen till med 

värdesakerna i säkert förvar. 

Storlek: 36x14,5x39 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 469:-	 429:-

2. BALTIMORE 

WEEKENDBAG

Med denna rymliga weekendväska över 

axeln går du inte obemärkt förbi då 

den ger uttryck för stil och minimalism 

på samma gång. Väskan har en juster-

bar axelrem. För att ge bättre organisa-

tionsmöjligheter har väskan utrustats 

med en ficka med blixtlås på ena sidan 

och en liten ficka med tryckknapp på 

den andra. Tillverkad i nubuck-PU vilket 

ger dig en väska med vattenavvisande 

egenskaper.

Storlek: 55,5x22x43 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 479:-	 439:-

3. BALTIMORE OFFICE 

TOTE

En stilren väska tillverkad i ett lätt, 

vattenavvisande nubuck-PU tyg med 

elegant matt utsida samt insida i lätt 

syntetväv. Väskan har ett vadderat 

fack som gör att du kan bära med dig 

din laptop på ett säkert och smidigt 

sätt. Utöver förvaring av din dator så 

har den flera fack på insidan så du kan 

få plats med pennor, dokument eller 

andra tillhörigheter.

Storlek: 34x10x39 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 459:-	 419:-

4. BALTIMORE HYBRID 

OFFICE BAG

Tillverkad i ett lätt, vattenavvisande 

nubuck-PU tyg med elegant matt utsida 

samt insida i lätt syntetväv. Speciellt 

utvecklad för att rymma allt som hör 

kontoret till för att smidigt kunna alter-

nera mellan att jobba hemma eller på 

annan plats. Väskan har ett vadderat 

fack för din laptop samt flera fack på 

insidan och en justerbar axelbandsrem.

Storlek: 40x18x36 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 769:-	 699:-

1 2 3

4
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1 .  DUO INDICO

Stor shoppingväska i RPET-filt med långa handtag och 

färgad botten. Mått: 55x39x15cm

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 39,87	 38,45	 37,02	 35,60

2. DAEGU LAP

Datorryggsäck i 600D 2-ton RPET för upp till 15 tums 

datorer. Magnetisk stägning av locket. Vadderat fack 

för bärbar dator, fickor med dragkedja på framsidan 

och 2 sidofickor.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 207,45	 200,04	 192,63	 185,22

3. DAEGU

Messenger bag i 600D 2-ton RPET med flera fickor 

med dragkedja. Vadderat 15-tums laptopfack. Juster-

bar och avtagbar axelrem.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 189,10	 182,35	 175,59	 168,84

4. DAEGU BAG

Shoppingväska/axelväska i 600D 2-ton RPET med 

dragkedja på framsidan och innerficka. Magnetisk 

knappstängning.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 140,07	 135,06	 130,06	 125,06

2
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1 .  REPURPOSE SPORTVÄSKA RPET

600D rPET sportväska med innerfoder och förstärkt-

botten. Huvudfack och frontficka med dragkedja och 

två sidfickor, en i mesh och den andra med dragkedja. 

Väskan har avtagbar och justerbar vadderad axelrem 

och handtag med förstärkning. 

Storlek: 500 x 300 x 230 mm

Antal	        1	    10	 50

Pris	        304:-	    297:-	 292:-

1-färgstryck	    102:-	 31:-

2. REPURPOSE DATOR RYGGSÄCK 

RPET

600D rPET Laptopryggsäck med vadderade axel-

remmar. Huvudfacket har 2 vadderade avdelare 

för laptop upp till 15,6’’ och surfplatta upp till 10,5’’. 

Innehåller två framfickor med dragkedjor och en 

elastisk meshficka på sidan. Vadderad rygg med 

trolleyband. 300 x 420 x 110 mm

Antal	      1	 10	 50

Pris	      416:-	 410:-	 395:-

1-färgstryck	 82:-	 23:-

3. BOSTON DATOR RYGGSÄCK

Vattentät 2Tone Nylon bärbar dator ryggsäck med 2 

fack. Fodrat bakre fack med inre dragkedja och fod-

rad fack för bärbar dator upp till 17”. Fodrat frontfack 

med flera innerfickor. Ryggsäcken har 2 framfickor 

och 2 sidfickor. USB-port och USB/mikro USB-kabel 

för anslutning till mobila enheter. Vadderade remmar 

och rygg med vadderat stödsystem för ryggen. 

Antal	      1	 10	 50

Pris	      664:-	 658:-	 625:-

1-färgstryck	 98:-	 28:-

3

2
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Padel-
väska

1.  ACTIVE LINE PADEL BACKPACK

Stort huvudfack. Två sidofack med dragkedjor varav 

ett är isolerat för racket. Ventilerad skoficka med 

dragkedja. Två justerbara axelremmar med integrerat 

bärhandtag. Bröstrem för bästa komfort

Tydliga reflexdetaljer på front samt axelremmar

Mått: 34x26x58 cm. Volym: 38 liter

Pris 479:-

2. COTTOVER CANVAS DUFFLEBAG

Väska i canvas med kraftig, avtagbar och justerbar 

axelrem. Synlig frontficka. Detaljer och YKK-dragkedja 

i bronsfärgad metall. Ficka med YKK-dragkedja på

insidan. Sidorna på väskan är rundade. 

Certifierad av GOTS och Oeko-Tex.

Material: 100 % ekologisk Fairtrademärkt bomull

Vikt: 310 g/m² 

Pris 479:-

3. COTTOVER CANVAS DAYPACK

Ryggsäck i canvas med en synlig frontficka. Detaljer 

och YKK-dragkedja i bronsfärgad metall. Ficka med 

YKK-dragkedja på insidan. Kraftiga reglerbara bärrem-

mar. Certifierad av GOTS och Oeko-Tex.

Material: 100 % ekologisk Fairtrademärkt bomull

Vikt: 310 g/m² 

Pris 449:-

Made with Fairtrade Cotton Made with Fairtrade Cotton
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1 .  SLOANE RPET WEEKENDER

Gedigen i sin storlek är denna weekendbag i Slo-

ane-serien Framtagen i en återvunnen polyester från 

PET-flaskor som är vävd till att efterlikna en slitstark 

canvas i twill. Exklusiva detaljer av veganskt läder i 

så kallat waterborne PU. Ett mer skonsamt veganskt 

läder där man främst använder vatten som ersätter 

starka lösningsmedel i tillverkningsprocessen. Denna 

process är bättre för både naturen men framförallt 

för arbetaren i fabriken. 

Storlek: 52x25x33 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 879:-	 799:-

2. SLOANE RPET RYGGSÄCK

Ryggsäck framtagen i en återvunnen polyester som är 

vävd till att efterlikna en slitstark canvas i twill. Ytter-

tyget är 100% återvunnen polyester från PET-flaskor. 

Exklusiva detaljer av veganskt läder i så kallat water-

borne PU. Insidan har en laptopficka som är vadderad 

och därmed skyddar din dator mot enklare stötar.

Storlek: 31x10x42 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 769:-	 699:-

3. SLOANE RPET NECESSÄR

Necessär framtagen i en återvunnen polyester 

som är vävd till att efterlikna en slitstark canvas i 

twill. Yttertyget är 100% återvunnen polyester från 

PET-flaskor. Exklusiva detaljer av veganskt läder i så 

kallat waterborne PU. 

Storlek: 24x13,2x14 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 329:-	 299:-

1

2

3
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MATERIAL SOM TAGITS FRAM 
GENOM ATT ÅTERVINNA PLAST 
FRÅN BL.A. PET FLASKOR.

GREEN LINE ÄR PRODUKTER SOM ÄR FRIA 
FRÅN SAMTLIGA SVHC-KEMIKALIER

GREEN LINE ÄR 

PRODUKTER SOM ÄR FRIA 

FRÅN SAMTLIGA 

SVHV-KEMIKALIER

MATERIAL SOM TAGITS 

FRAM GENOM ATT 

ÅTERVINNA PLAST FRÅN 

BL .A . PET FLASKOR
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1 .  ASTON

Datorväska med vadderad laptopficka. 

Ryggsäcken med nytt modernt utseen-

de. Ryggsäcken Aston är tillverkad av 

återvunnen PET. Aston är utrustad med 

ett vadderat laptopfack på baksidan av 

ryggsäcken och har även en liten ficka i 

huvudfacket och en rymlig frontficka. 

Material: Ytter: 65% återvunnen PET, 

35% miljövänlig 600D polyester/TPE 

Inner: 100% återvunnen PET, PVC-fri

Storlek: 29(b) x 14(d) x 46(h)cm

Volym: ca 23liter

Pris 430:- vid 25st

2. LONDON

Datorryggsäck London är en smart, 

funktionell och välutrustad ryggsäck. 

Bland annat separat datorficka för 

snabb åtkomst, rymligt huvudfack med 

dokumentficka, foder i alla fickor, or-

ganizeravdelning för små saker, säker-

hetsficka för plånbok, pass med mera, 

glasögonhängare på axelbandet och 

kraftiga tvåvägsblixtlås. Denna ryggsäck 

passar perfekt till jobb, sport, skola och 

fritid. Green Line miljöprodukt.

Material: 600D Polyester, PVC-fri

Storlek: 28(b) x 17(d) x 44(h)cm

Volym: ca 21liter

Pris 558:- vid 25st 

3. SVALBARD

Svalbard har ett rymligt kylfack, en bred 

frontficka med blixtlås och två nätfickor 

på sidorna för exempelvis termos eller 

flaskor. Green Line miljöprodukt

Material: 600D Polyester, PVC-fri

Storlek: 30(b) x 12(d) x 38,5(h)cm

Volym: ca 16liter

Pris 318:- vid 25st 

4. SALTÖ

Smidig och rymlig kylväska med gott 

om plats för lunchen och dagsutflyk-

ten. Saltö har ett stort och rymligt 

kylfack med en nätficka på insidan för 

kylklampar eller liknande. Green Line 

miljöprodukt

Material: 600D Polyester, PVC-fri

Storlek: 25(b) x 16(d) x 25(h)cm

Volym: ca 9liter

Pris 178:- vid 25st

1 2 3

4
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SLUTET FÖR 
GREENWASHING
Med vår nya IMPACT-kollektion vill vi 

se ett slut på greenwashing och 

förmedla fakta om hållbarhet. 

Vi anser att spårbarhet och hållbarhet 

är tätt sammankopplade. Som 

pionjärer på marknaden bereder vi 

väg för resten av branschen.

VARFÖR VILL VI PÅVERKA 
VATTENANVÄNDANDET?
Situationen med vatten är ett världs-

omspännande problem, från smältan-

de polarisar till uttorkade landmassor. 

Konsekvenserna av vattensituationen 

finns runt hela världen. Redan 2025 så 

kommer 50% av världens befolkning 

uppleva så kallad ‘vattenstress’; att 

hantera brist på tillräckligt med rent 

dricksvatten. Vatten är lätt att relatera 

till.

HUR KAN VI HA EN POSITIV 
PÅVERKAN PÅ 
VATTENBESPARING?
Genom att använda återvunnen 

polyester och bomull. När återvunna 

material används sparar vi tusentals 

liter vatten. Men hur kan vi vara säkra 

på att vi verkligen använder återvunna 

material och bevisa vårt påstådda vat-

tensparande? Med Aware™ garanterar 

vi genuint återvunna tygmaterial och 

påståendet om ett minskat vatte-

nanvändande. Aware™ är en virtuell 

komponent som verifierar hållbart 

material i en färdig produkt via spår-

ningsteknologi och validerar ansprå-

ket med blockchain-teknologi.
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1 .  IMPACT AWARE™ 300D RPET

CASUAL RYGGSÄCK

Bekväma axelremmar och 2 mesh-fack på utsidan 

för vattenflaskor. Utsida av 100% 300D återvunnen 

polyester, foder av 100% 150D återvunnen polyester. 

Varje väska sparar 9,2 liter vatten och har återanvänt 

15,39 0,5L PET-flaskor. Material: rPET

Storlek: 47 x 10 x 30 CM

Färger: Svart, Grå, Grön, Brun, Marinblå

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 331:-	 322:-	 314:-	 305:-

2. IMPACT AWARE™ URBAN

OUTDOOR WEEKENDVÄSKA

Impact AWARE™ Urban outdoor weekendväskan är 

tillverkad av tvåfärgad 50% återvunnen polyester och 

foder av 100% återvunnen polyester. Med AWARE™ 

spårämne som bevisar användandet av återvunna 

material. Varje väska har återanvänt 24,05 0,5L 

PET-flaskor. Material: rPET

Storlek: 29 x 26 x 55 CM

Färger: Svart, Grå, Grön, Marinblå

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 398:-	 387:-	 377:-	 366:-

3. IMPACT AWARE™ URBAN

OUTDOOR KYLVÄSKA

Packa lunch för två och ta med på en skogspromenad, 

picknick i parken eller till jobbet. Stor öppning med 

lätt åtkomst, justerbara axelremmar. Med plats för 

upp till 12 burkar. Material: rPET, PEVA

Storlek: 26 x 18 x 20 cm	

Färger: Svart, Marinblå, Grön, Grå

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 199:-	 194:-	 188:-	 183:-

1

2 3
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1 .  15” LAPTOPRYGGSÄCK 23L

Ryggsäck med en vadderad ficka för 15 tums laptop 

och en mjuk ficka för en 10 tums surfplatta. Många 

smarta fack och funktioner och expanderbar sidoficka 

med blixtlås för en vattenflaska. Utrustad med bälte 

för resväska, vadderad ryggpanel och remmar med 

justerbart och avtagbart bröstspänne.

Pris 1059:-

2. 15,6” LAPTOPVÄSKA

Laptopsväska med ett blixtlåsförsett huvudfack, ett 

vadderat 15,6 tums laptopfodral och en 10 tums surf-

plattafodral och många fler smarta fack och funktio-

ner.  Innehåller vagntunnel, vadderad ryggpanel samt 

avtagbara och vadderade axelband. Vattentät. 

Pris 879:-

3. CARRY ON SPINNER

En smidig och hållbar rullväska som är godkänd som 

handbagage och som har en kompressionspanel för 

att maximera packutrymmet och minimera skrynklor. 

Pris 2799:-

4. POWERSHUTTLE MINI 

Tillbehörsväska med organisatoriska fickor och öglor 

idealiska för kablar, öronsnäckor, adaptrar, power-

banks eller andra objekt. 

Pris 179:-

5. POWERSHUTTLE

Tillbehörsväska med organisatoriska fickor och öglor 

idealiska för kablar, öronsnäckor, adaptrar, power-

banks eller andra objekt. 

Pris  269:-
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1 .  BLACK EDITION BUSINESS PACK

Stilren businessryggsäck med 3 fack. Laptop-fack 

(Max 17`). Ficka för värdesaker. Låsbart huvudfack. 

Bra vaddering. Utdragbar flaskhållare.

Material: 1680D/PVC. Volym: 30 L

Pris 498:-

2. NOTEBOOK BACKPACK

Stilren PC-ryggsäck med extra stor öppning för enkel 

tillgång till huvudrummet. Justerbar bröststropp 

(avtagbar) gör att ryggsäcken sitter mer stabilt & 

behagligt på ryggen. Luftkanaler som säkrar för god 

ventilation mot ryggen. Laptop-fack (Max 16`)

Material: 600D PU Two Tones. Volym: 20 L

Pris 538:-

3. URBAN PACK

Datorryggsäck med 2 stora fack och 1 utvändig fack. 

Laptop-fack (15,6) och ficka för värdesaker. 

Flaskhållare. Material: 600D/PU. Volym: 22 L

Pris 498:-

4. ORIGINAL ACTIVE PACK

Aktivitetsryggsäck med nätdäckad bakplatta i skum 

ger utmärkt luftflöde och ökad bärkomfort. Justerbar 

bröstrem och midjebälte med kardborre ficka på varje 

sida. Fack + fästkrok för vätskepåse. Flaskficka på 

båda sidorna.

Material: 300D Ripstop/PU + Nylon Tapestry

Volym: 21 L

Pris 438:-
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1 .  ORREFORS HUNTING 

SILIKONFLASKA

Flaska i silikon som du lätt kan tryck ihop och dra isär 

för att göra större eller mindre. I toppen finns en kar-

binhake för att hänga exempelvis på ryggsäcken. En 

perfekt outdoorprodukt för att minimera packningen.

Storlek: 500 ml. Material: Silikon, lock av aluminium.

Pris vid 1-49 st 189:-, vid 50 st 169:- 

2. LORD NELSON VATTENFLASKA

Snygg flaska i BPA-fri tritan plast med långhalsad 

design av Jon Eliason. Tygöglan i locket gör det möjligt 

att hänga flaskan på en krok eller runt handleden. 

Denna flaska är inte lämplig för kolsyrade drycker.

Material: BPA-fri tritan. Storlek: 80 cl

Pris vid 1-49 st 79:-, vid 50 st 69:-

3. LORD NELSON TERMOMUGG

Praktisk termomugg med låsbart lock som håller 

värmen länge, det finns även en D-ring som gör att 

man kan hänga muggen i en karbinhake.

Storlek: 21x6,7 cm, volym 35 cl

Material: Stål

Pris 1-49 st 159:-, vid 50 st 139:- 

3



F
R

IT
ID

 &
 H

Ä
L

S
A

5 4



5 5

F
R

IT
ID

 &
 H

Ä
L

S
A

3

1

2

1 .  NIGHTINGALE PONCHO

En poncho i varm fleece som fungerar lika bra när du 

ska traska bort till brevlådan efter morgontidningen 

som på balkongen. Ponchon blir också en fin gåva 

som håller länge.

Storlek: 120x160 cm, Vikt: 250 g/m²

Pris 1-49 st 169:-, vid 50 st 149:-

2. NIGHTINGALE FLEECEPLÄD

Stilren, enfärgad fleecepläd med langetterad kant. 

Pläden är antipillingbehandlad vilket betyder att den 

inte nopprar.

Storlek: 130x170 cm, 250 g/m²

Pris 1-49 st 169:-, vid 50 st 149:-

3. LORD NELSON 

IHOPVIKBAR KORG

Hopfällbar shopping- och picknickkorg i tvättad 

denimlook. Perfekt att ta med på utflykten eller shop-

pingrundan på stan. Picknickkorgen är i 

bomullscanvas.

Storlek: 30 liter, 39x24x27 cm

Pris 1-49 st 299:-, vid 50 st 269:-
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1 .  TERMOSFLASKA I SNYGG DESIGN

Med dubbelvägg håller termosen vattnet kallt i upp 

till 18 h och varmt i upp till 6 h. Förbered den bästa 

drycken till den perfekta utflykten. Tesil medföljer. 

Volym 450 ml.

Pris 150:-

2. STILREN TERMOS MED DISPLAY

Termosflaska i snygg design. Med en LED-display visar 

termosen innehållets temperatur med ett enkelt tryck 

på locket. Med dubbelvägg håller termosen vattnet 

kallt i upp till 18 h och varmt i upp till 6 h. Förbered 

den bästa drycken till den perfekta utflykten.

Tesil medföljer. Volym 450 ml.

Pris 150:-

3. KOMPLETT YOGASET I 

MILJÖVÄNLIGT MATERIAL

Ett komplett yogaset i miljövänligt material. Setet 

innehåller yogamatta med ribbad ovansida för stabi-

lare träning. Till mattan medföljer ett band för lättare

transport. Pilatesboll Ø 65 cm. Antibakteriell matta för 

att bättre stabilitet. Längd: 183, bredd: 61 cm. Body 

trimmer i mjukt material. Med ett lätt yogablock

i EVA-skum får du stöd och extra höjd under positio-

nerna. Block: 22 cm x 11 cm x 7 cm. Den låga vikten 

gör det enkelt att ta med blocket till studion.

Pris 399:-
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1 .  FLASKA YOGA / PIPE

Snygg behändig vattenflaska av bioplast i kraftigt 

gods som passar lika bra på kontoret som till det tuffa 

träningspasset eller i vardagen. Flaskan är tillverkad 

av restprodukter från sockerrör som gör den till ett 

mycket bra miljöval. Den maximala tryckytan inbjuder 

till profilering. BRA MILJÖVAL!

Antal 	 100 	 300 	 500 

Pris 	 56:- 	 51,50 	 47,50

2. VATTENFLASKA PACE

Vattenflaska i rostfritt 18/8 stål. Korkens design

gör att flaskan är lätt att bära med sig och enkel att

öppna. Skön att dricka ur då extra filterdel gör att

man inte dricker direkt mot flaskans stålkant. Vill man

smaksätta vattnet med t.ex gurka så stannar gurkan

i flaskan med hjälp av samma filterdel. Volym 750ml.

Höjd 270mm

Antal 	 100 	 300 	 500

Borstad 	 74:- 	 68:- 	 64:-

Svart 	 78:- 	 72:- 	 67:-

3. VATTENFLASKA PURE 560 ML

Vattenflaska i BPA-fri TRITAN-plast. Textilöglan på

skruvkorken gör att den är enkel att bära med sig

och/eller hänga på träningsmaskinen. Dess form gör

också att den passar i de flesta mugg och flaskhållare.

Flaskan är enkel att rengöra. Vi rekommenderar inte

maskindisk.

Antal 	 100 	 300 	 500

Pris 	 50:- 	 46:- 	 42:-

1 2

3

Flaskorna på 
denna sidan 
går att få med 
tryck runt hela 
flaskan

YOGA

650 ML

PIPE

500 ML
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1 .  GLASFLASKA LILLARD

Frostad borosilikatglasflaska med bambu skruvlock 

och kapacitet upp till 500 ml. Levereras i kartong.

Storlek: ø65 x 190 mm

Antal	      25	   100	 250

Pris 	      86,50	   85:-	 83:-

1-färgstryck     40:-	   11,50	 7:-

2. VATTENFLASKA KORVER

Sportflaska i aluminium och AS med lock och handtag 

för enkel transport. Kapacitet upp till 650 ml. 

Storlek: ø66 x 250 mm 

Antal 	      25	 100	 250

Pris	      67:-	 66:-	 64:-

1-färgstryck     40:-	 12:-	 8:-

3. BEANE

Sportflaska i aluminium med lock i rostfritt stål. 

Kapacitet upp till 500 ml. ø67 x 205 mm

Antal	        25	      100	 250

Pris	        56,50 	      55,50	 54:-

1-färgstryck     40:-	      11,50	 7:-

2 3
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1 .  TERMOSMUGG CLICK 0.3L

Termosmugg Click är en snygg och stilfull termosmugg tillverkad i 18/8 stål. 

Muggen har en trevlig design med tryckplatta i locket för att enkelt kunna öppna 

och stänga. Mycket bra värmeegenskaper. Du dricker direkt ur muggen och den är 

läckagesäker och mycket enkel att rengöra. 10 års garanti.

Antal 	          6 	      102 	 246 	 504

Pris borstad        126:- 	      116:- 	 107:- 	 99:-

Pris lackad           138:- 	      127:- 	 118:- 	 110:-

2. TERMOSFLASKA DAILY

Termosflaska i tidlös retrostil. Termosen är tillverkad i 18/8 stål för bästa värme-

hållning och kvalité. Kan mot tillägg fås med bambukork. Volym 600ml.

Höjd 250mm

Antal 	 6 	 102 	 246 	 504

Borstad 	 132:- 	 122:- 	 113:- 	 104:-

Svart 	 138:- 	 127:- 	 118:- 	 110:-

kork trä 	 18:- 	 17:- 	 16:- 	 15:-

3. TERMOS NORDIC 0.5L

Klassisk robust ståltermosflaska tillverkad i rostfritt 18/8 stål. Termosen har en 

läckagesäker autokork för smidig servering och rengöring. Hela Nordic-serien har 

en mycket bra värmehållning i alla storlekar. 

Antal 	         6 	     102 	 246 	 504

Pris färgad          130:- 	     120:- 	 111:- 	 103:-

Pris borstad        110:- 	     101:- 	 93:- 	 85,50

4. FLEX S I  TTDYNA

En praktisk ihopvikbar sittdyna för många ändamål. Passar lika bra på hockey-

matchen som på en picnic! Sittdynan är vattenavstötande och har 5 mm

stoppning. Färger: Svart, röd, blå, orange, grön samt grå.

Storlek: 38 x 27 cm (18 x 14 ihopfälld).

Antal 	 100 	 250 	 500 	 1000

Pris 	 29,90 	 26,50 	 24,60 	 23,10

Tryckpris 	 6:- 	 4,75 	 3,64 	 3,48

1 2 3

4
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1 .  SKY SPORTFLASKA 

Populär flaska i snygg design som nu finns i inte 

mindre än tre olika material. Välj mellan tritan, glas 

eller aluminium, vad föredrar du?  Flera olika märk-

ningsmetoder tillgängliga för alla varianterna. All plast 

är BPA-fri.  

Pris glas 500 ml 49:-

Pris tritan 650 ml 45:-

Pris aluminium 650 ml 75:-

2. VASA FLASKA 500ML

Vakuumisolerad flaska med dubbelvägg i rostfritt stål. 

Inre väggen är pläterad med koppar för ultimat för-

måga för att hålla dryckerna varma i 12 timmar och 

kalla i 48 timmar. Levereras i presentförpackning.

Pris vid 100 st 149:-

3. OREGON FLASKA MED 

KARBINHAKE 400ML

Aluminiumflaska i enkelväggskonstruktion med smart 

karbinhake. Flaskan finns i många färger samt går att 

märka med flera olika metoder. 

Utöver denna variant finns den även med matt finish, 

för fullfärgstryck runtom flaskan och i en större 

variant på 750ml.

Pris vid 100 st 35:-

3

1
2
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1 .  MUGG INDY

Klassisk träkåsa ek med läderimitations 

hängare. Kapacitet: 120ml. Handdisk

Antal	 1	 50               100

Pris	 70,45	 67,93         65,42

2. HELSINKI ROSTFRI

Isolerande vakuumflaska i rostfritt stål 

med lock i bambu och bärögla. Passar 

för både varma och kalla drycker. Tål 

diskmaskin (lock handdisk). Läcker inte.

Antal	      1	 50               100

Pris 750ml 	     72,80	 70,20         67,60

Pris 1 L	      91,15	 87,89         84,64

3. HELSINKI LITEN

Termos flaska i rostfritt stål med dubb-

la väggar för varma eller kalla drycker 

med lock i Bambu. Volym 500ml. Sub-

limeringstryck endast på vit produkt. 

Läckagefritt. Finns i 8 färger. 

Antal	      1	 50              100

Pris	      61,62	 59,42        57,22

4. BELO

Termosflaska i rostfritt stål med dub-

belvägg. Kopparisolering garanterar 

lång hållbarhet på både varma och 

kalla drycker. Volym 500ml. Läckage-

fritt.

Antal	      1	 50              100

Pris 	      57,51	 55,46         53,40

1 2 3

4
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1 .  KICK SOFT

Med sin snygga och moderna design är 

den ett självklart val att ha på gymmet, 

till kontoret eller i flaskhållaren på 

cykeln. Vattenflaskan Kick finns i flera 

olika solida färger. Utnyttja den för att 

förmedla just ditt unika budskap!  

Volym: 700 ml

Antal 	 80	  240          480

Pris 	 34,90 	 26,65        22,55

Inklusive 1-färgstryck

2. CLASSIC

Vattenflaska Classic är den eleganta 

flaskan perfekt för kontoret. Levereras 

med en praktisk ögla på korken. Flas-

kan är tillverkad i transparent tritan och 

finns som ofärgad eller transparent blå.

Volym: 550 ml

Antal 	 50	  100           250

Pris 	 90:- 	 72:-            63,50

Inklusive 1-färgstryck

3. RETRO

Vattenflaska Retro är ditt självklara val 

när du värdesätter tidlös design. Leve-

reras med bygelkork och ögla. Flaskan 

är tillverkad i transparent tritan och 

finns som ofärgad, rökgrå eller orange.

Volym: 500 ml

Antal 	 50	  100          250

Pris	 88:- 	 70,20        61,80

Inklusive 1-färgstryck

4. HIT SOFT

Perfekt för den som är aktiv och vill 

använda flaskan när man är igång. 

Hit Soft passar utmärkt i flaskhållaren 

på cykeln och kommer i flera olika 

solida färger. Du kan precis som med 

vattenflaskan Hit använda den väldigt 

generösa tryckytan till att marknadsfö-

ra just ditt varumärke.

Volym: 600 ml

Antal	 80	  240           480

Pris	 32,40 	 24,40         20,50

Inklusive 1-färgstryck

1 2

3 4
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1 .  HYDROFLEX

Enväggig sportflaska med utdragbart skruvlock. Den-

na klämbara flaska är tillverkad av flexibel MDPE-plast 

och är perfekt för sportmiljöer. 

500ml	 25:-

750ml	 26:-

2. AMERICANO MUGG

Välj mellan enkel och dubbelvägg, drickfärdigt eller 

spillsäkert lock och med silikongrepp om det önskas. 

Finns nu också varianter med återvunnen plast samt 

med antibakteriell behandling. Skapa den perfekta 

muggen genom att mixa och matcha färger.  Förpack-

ad i en komposterbar påse. 

Material: PP-plast, silikon.

Pris 200 ml med handtag 39:-, Pris 350 ml 59:-

Pris 350 ml med grepp och spillsäkert lock 75:-

3. BASELINE PLUS SPORTFLASKA 

Baseline® Plus sportflaska med enkelvägg. Spillsäkert 

lock med tre olika korkar att välja på – sport, kupol 

eller flip. Mixa och matcha färger för att skapa den 

perfekta flaskan. 500ml och 750ml går att få med eller 

utan grepp. 650ml har en midja.

Material:	  HDPE-, PP-plast

Storlek	 500ml	 650ml	 750ml 

Pris	 19:-	 25:-	 26:-

2 3

1
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1 .  RPET ACTIVE DRY HANDDUK 

SMALL

Tillverkad av mikrofiber och delvis återvunna PET-flas-

kor. Lätt och kompakt. Dess unika frottéstruktur kan 

absorbera mer vatten och torkar tre gånger snabbare 

än en traditionell handduk. Perfekt för utomhusakti-

viteter, sport och resor. Tre återvunna PET-flaskor har 

används för att tillverka den lilla och nio för den stora.

Storlek: Liten 80x40 cm, stor 140x70 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris liten	 85:-	 79:-

Pris stor	 159:-	 149:-

2. BALTIMORE SPORTER

Träningsväska i Baltimore-serien för gymmet eller för 

en kortare weekend.Väskan har en justerbar axelrem. 

Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska med 

vattenavvisande egenskaper.

Storlek: 45x30x30 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 399:-	 369:-

3. LEAN VATTENFLASKA

Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör 

den enkel att hänga på väskan samt att den nätta 

formen gör att den passar i de flesta mugghållare. 

Flaskan är enkel att rengöra både för hand och i 

maskin. Passar bra att lägga ett tryck på.

Storlek: 570 ML 6,5x6,5x23,5 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 75:-	 69:-

 5. BALTIMORE PADELRYGGSÄCK

Denna väska kommer med ett huvudfack och två fack 

för racketar samt separat skofack. Små dolda fickor 

försedda med dragkedjor för värdesaker. Huvud-

facket på insidan har fler fack för att hålla bollar eller 

andra personliga tillhörigheter på plats. Ett dubbelt 

bärsystem då det finns möjlighet att bära väskan som 

en ryggsäck eller som en sportbag. 

Storlek: 40x32x56 cm 

Antal	 10-49	 50

Pris	 659:-	 599:-

4. BALTIMORE PADELVÄSKA

Stilren och minimalistisk padelväska i ett lätt, vatte-

navvisande nubuck-PU tyg med elegant matt utsida 

samt insida i lätt syntetväv. Huvudfacket stängs med 

en dragkedja. Bra organisatoriska möjligheter på insi-

dan med flera fack. Skofack på kortsidan så att skorna 

inte smutsar ner väskans innehåll. Robusta handtag 

så att du kan fylla väskan ordentligt. 

Reglerbar axelrem.

Storlek: 51,5x26x35 cm

Antal	 10-49	 50

Pris	 1039:-	 949:-

32

4

5

1
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1 .  MEDIA BELT

Vattentätt löparbälte med flexibel ficka som passar 

alla typer av mobiltelefoner. Bältet har också juster-

bar passform, ficka med dragkedja och reflekterande 

detaljer.

Storlek: Onesize

Material: 100% Polyamide

Pris 160:-

2. TRANSIT 35L BAG 

Praktisk väska för vardagsbruk med hand-

och axelremmar och många fickor. 35 L.

Storlek: Onesize

Material Fabric 1: 100% Polyester w PU coating, 

Fabric 2: 100% Polyester w PU coating, 

Fabric 3: 100% Polyester w PU coating

Pris 480:-

3. TRANSIT 25L BACKPACK 

Praktisk ryggsäck för vardagsbruk utrustad 

med två huvudfack och ytterfickor. 25 L.

Material Fabric 1: 100% Polyester w PU coating, 

Fabric 2: 100% Polyester w PU coating, 

Fabric 3: 100% Polyester w PU coating

Pris 480:-

2
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1 .  PADELVÄSKA

En väska som fungerar som en ryggsäck för padel 

och en mängd andra användningsområden. Handtag 

på ovansidan och framsidan. Axelremmar med 

två D-ringar som har en rem över bröstet för extra 

stabilitet när du är på resande fot. Två stora sidofickor 

med dragkedja, en isolerad - perfekt för kalla drycker 

och mat. I detta isolerade sidofack får padelracket 

bäst skydd ( är för att skummet i racket inte skall bli 

för varmt). Stor u-formad dragkedja för enkel åtkomst 

och snabb packning. Ett ventilerat sko/handduksfack. 

Toppficka med dragkedja med nyckelkrok. En dold 

säkerhetsficka bakom axelremmarna och en stor si-

doficka i mesh. Inkluderar även reflekterande detaljer.

Antal	 –49	  50-99	 100-

Pris	 439:-	 429:-	 419:-

2. DUFFLE 2.0

En mångsidig träningsväska med god ventilation. Det 

stora facket har ventilation och en multificka med 

dragkedja samt hake för nycklar. På sidan har väskan 

ett ventilerande sko/handduksfack. 

Mått och volym: 48x25,5x28,5 cm samt 34 L. 

Material: 100% polyester med PU stöd och PU 

beläggning.

Antal	 –49	  50-99	 100-

Pris	 325:-	 315:-	 305:-

2.0 BACKPACK

Funktionell ryggsäck i en välarbetad design - passar 

för de flesta tillfällen. Utrustad med två stora fack 

som är separerade av ett inre fodral för att hålla 

din bärbara dator skyddad. Det andra facket har en 

meshficka med olika fack samt en nyckelkrok. En övre 

ficka för enkel åtkomst och en dold ficka i ryggen 

håller dina värdesaker säkra. Ett rejält band baktill 

gör det möjligt att placera ryggsäcken på din trolley. 

Reflekterande detaljer gör dig synlig i mörker. Mått 

och volym:45x31x20 cm - 28 L.

Antal	 –49	  50-99	 100-

Pris	 359:-	 349:-	 339:-

1

NYHET
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1 .  OUR PADEL STORY HEX12K

Svenskutvecklat padelrack med helt nya materiale-

genskaper som medför högre precision och prestan-

da. Droppformen och den styvare kärnan lämpar 

sig för spelaren som är redo att ta nästa kliv mot 

padeltoppen. Ramen i racket består av 100% carbon 

och kärnan är en styvt anpassad sammansättning av 

EVA-polymer och glasfiber som omsluts av komposit-

struktur

Antal		  1	 10	 25

Pris omärkt		 1499:-	 1469:-	 1439:-

2. OUR PADEL STORY CHAPTER ONE

Ett väldigt prisvärt rack som med dess runda form 

passar utmärkt för nybörjaren upp till den medelgo-

da spelaren. Ramen i padelracket består av multipla 

lager styvt kompositmaterial. Kärnan är en avvägd 

balans av flexibel EVA-polymer och glasfiber. Går att 

foliera över hela slagytan. Vikt: 360 g

Antal		  1	 10	 25

Pris omärkt:	 999:-	 969:-	 949:-

Foliering 1 sida:	 1229:-	 1199:-	 1179:-

Foliering 2 sidor:	 1459:-	 1429:-	 1409:-

3. OUR PADEL STORY 

CHAPTER TWO

Vidareutveckling av Chapter One. Droppformen och 

den styvare kärnan gör att detta rack lämpar sig 

bättre för den lite mer erfarne spelaren. Ramen i 

padelracket består av 100 % carbon och har kevlarför-

stärkt toppramprofil för ökad böj- och vridstyvhet vid 

smash. Går att foliera över hela slagytan. Vikt: 360 g

Antal		  1	 10	 25

Pris omärkt:	 1349:-	 1329:-	 1319:-

Foliering 1 sida:	 1579:-	 1559:-	 1549:-

Foliering 2 sidor:	 1809:-	 1789:-	 1779:-

4. WILSON PADEL RUSH 100

Grym padelboll med bra synlighet, hastighet och håll-

barhet. Säljs i lådor om 24 rör/låda, ett rör är 3 bollar. 

Märks från lager med svep runtom röret.

Antal		  24	 48	 96

Pris inkl. svep	 92:-	 88:-	 85:-

Omärkt		  69:-	 67:-	 65:-

5. BLACK CROWN

Högkvalitativa bollar från Black Crown, designade för 

alla typer av spelare, både proffs och nybörjare. Den 

utmärker sig för sin fantastiska känsla och hållbarhet 

- för ett skönare spel, helt enkelt!

Märks med svep runtom röret.

Antal		  24	 48	 96

Pris inkl. svep	 102:-	 98:-	 95:-

Omärkt		  79:-	 77:-	 75:-

1 2

54
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1 .  SNOQUALMIE JACKET

Vår ikoniska Snoqualmie-fleecejacka är skön och varm under kyliga dagar utomhus 

och på golfbanan. Låsbara YKK-dragkedjor i kontrastfärg framtill och i fickor. Det 

stretchiga tyget är snabbtorkande vilket gör plagget perfekt för utomhusaktiviteter.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 92% polyester, 8% elastan

Pris 599:-/10 st

2. STEALTH JACKET

Den här jackan med dragkedja representerar framtiden där sweatshirt-möter-yt-

terplagg, en perfekt kombination mellan sport och casual. Ärm och bakstycke är i 

ett mjukt lättviktsmaterial vilka är inkorpererade med en väst i vävt material som 

skyddar mot vind och håller dig varm. Passar utmärkt över en skjorta eller piké till 

både vardag och sport.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: Framtill 100% polyester, baktill samt ärmar 89 polyester och 

11% spandex, vaddering 100% polyester, CB Dry Tec, UPF +30

Pris 959:-/10 st
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1 .  ADV UNIFY FZ HOOD

Mjuk och skön huvtröja i stretchig, 

funktionell och återvunnen polyester. 

Två sidfickor med dragkedjor. 

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL,

Material solid colors: 100% 

Polyester-recycled. 

Melange colors: 60% Polyester-recycled 

40% Polyester.

Pris 680:-

2. ADV UNIFY JACKET 

Mjuk och skön jacka i stretching, funk-

tionell och återvunnen polyester. Två 

sidfickor med dragkedjor. 

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL,

Material solid färg: 100% 

Polyester-recycled. 

Melerad färg: 60% Polyester-recycled 

40% Polyester.

Pris 680:-

3. CORE UNIFY 

POLO SHIRT 

Pikétröja i funktionell polyester med 

bekväm passform och tryckt logo på 

ärmen. 

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-3XL,

Material solid färg: 100% återvunnen 

polyester

Melerad färg: 50% Polyester-recycled 

50% Polyester.

Pris 400:-

4. CORE UNIFY 

TRAINING TEE 

Tränings t-shirt gjord av återvunnen 

mjuk och funktionell polyester. 

Svängda sidsömmar för modernt 

utseende. 

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 200:-

2

3 4
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1 .  BASIC ACTIVE T LONG SLEVE

Spun dyed kvalitet till bra pris! Långärmad t-shirt med 

interlockstickat tyg, sidosömmar och förstärkt nack-

band. En avtagbar nacketikett för att enkelt kunna 

addera egen avsändare.

Färger: Svart, vit och grå

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL

Antal 	 -99	 100-299	 300-

Pris	 75:-	 70:-	 65:-

2. BASIC ACTIVE SHORTS

Spun dyed kvalitet till bra pris! Unisex shorts med 

interlockstickat tyg och sidosömmar. Två fickor fram 

och en myntficka på insidan. Resår och dragsko i mid-

jan. En avtagbar etikett för att enkelt kunna addera 

egen avsändare. 

Storlek: Unisex XS-4XL, 

Storlek junior: 110/120, 130/140 150/160

Antal 	 -99	 100-299	 300-

Pris	 99:-	 95:-	 89:-

3. BASIC ACTIVE T

Vår Basic spun dyed funktions t-shirt gjord med inter-

lock stickning, sidsömmar, återvunnet nackband samt 

avtagbar nacketikett för att enkelt kunna märka om 

med eget varumärke. Spun dyed är en process där 

färgpigment adderas dirket till textfibern. Detta redu-

cerar markant såväl mängden vatten som kemikalier 

som används vid själva produktionen. Vilket i sin tur 

innebär en än mer miljövänlig produktion som dess-

utom ger ett bättre färgdjup och färgbeständighet.

Storlek: Herr: XS-3XL,  Dam: XS/34–XXL/44

Material: 100% polyester

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 53:-	 51:-	 47:-

1

NYHET
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1 .  CORE EXOLORE RAIN SET

Regnset med meshfoder, två sidfickor, justerbar 

dragsko i huvan och nedtill på jackan samt kardborre-

stängning  vid ärm- och benslut. Extra utsatta sömmar 

är tejpade.  WP 5000 / MVP 5000

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Material: 100% Polyester

Pris 1040:-

2. CORE LIGHT PADDED VEST 

Väst med tunn vaddering som är perfekt för 

snabb anpassning till skiftande temperaturer och 

värmebehov.  Plagget har två sidfickor och en mjuk, 

ribbstickad krage.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Material: 100% Polyamide recycled, 

Material Padding: 100% Polyester recyled

Pris 640:-

3. ISOLATE JACKET 

Vadderad, vind- och vattenavvisande jacka perfekt 

för uppvärmning eller som representationsjacka. 

Avtagbar huva, bröstficka med dragkedja och juster-

bar nedtill.

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Material: 100% Polyester

Pris 720:-

2

3

1
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1 .  ADV EXPLORE FLEECE MIDLAYER 

ADV Explore Fleece Midlayer är en tekniskt avancerad 

mellanlagersjacka för vandring, turskidåkning, 

utförsåkning och liknande outdoor-aktiviteter.

Jackan är gjord i ett mjukt, borstat fleece-material av 

återvunnen polyester och har en atletisk design för 

optimal passform och rörelsefrihet.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Material: 100% Polyester recycled

Färger: Blaze, rift, ash/granite, black/granite

Pris 480:-

2. ADV EXPLORE HYBRID JACKET

Lätt vadderad jacka i återvunnen polyester. Jackan 

passar perfekt som en ytterjacka i mildare temperatu-

rer eller som ett mellanlager under en skaljacka i kalla 

förhållanden.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL,

Material Body: 100% Polyester 

Side panels: 92% Polyester recycled 8% Elastane 

Lining: 95% Polyester 5% Elastane

Färger: Blaze, rift, ash, black

Pris 1080:-

3. ADV EXPLORE SOFT SHELL 

JACKET 

Softshell-jacka i ett återvunnet, vindresistent material 

med borstad insida, bra stretch och tejpade detaljer. 

Två sidfickor med dragkedja, innerficka med drag-

kedja, justerbar huva samt elastisk resår nedtill och i 

ärmslut. 

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Material face: 100% Polyester recycled. Mid: 100% 

Polyurethane Back: 100% Polyester recycled 

Färger: Blaze, lychee, ash, black

Pris 1320:-

1 2

3
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1 .  VADDERAD SOFTSHELL JACKA

Vadderad jacka i mellanlängd. Yttertyget är bondat 

med fleece på insidan. 2-vägs, vattentät dragkedja 

fram och vattentät dragkedja på bröstfickan. Vända 

nylon- dragkedjor på sidofickorna. Borstad trikå i 

fickorna ger sköna, varma händer även vid kyligt 

väderlag.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Material: 50% återvunnen polyester / 50% polyester, 

bondad med fleece, WP 5000/ MVP 5000. C6 finishing

Pris vid 10 st kampanj 1179:- (Ord. pris 1499:-)

2. HIGHWOODS

Unisex overshirt i ofodrad bomullstwill med krage, 

ryggok och knappar fram. Bröstfickor med lock och 

knapp. Långärmad med knappar i manschetten. Välvd 

nederkant. Material: 100% bomull, 300 g/m²

Storlek: Unisex XXS-3XL

Pris vid 10 st 629:-

3. STICKAD TRÖJA ASHLAND

V–ringad finstickad tröja, 1 x 1 ribb i nederkant och 

ärmavslut. Dubbelvikt slätstickad kant i V–ringningen. 

Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Material: 100% bomull, 12 gg, 255 g/m²

Pris vid 10 st 549:-

4. SKJORTA BURLINGHAM

Jerseyskjorta med oxford-look. Vävda detaljer inuti 

krage och sidoslitsar. ”Button down” krage på herr. 

Bystinsnitt och figursydd i ryggen på dam. Pärlemor-

färgade knappar. Reglerbara manschetter.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Material: 60% bomull, 40% polyester

Pris vid 10 st kampanj 479:- (Ord. pris 579:-)

5. JEANSSKJORTA JUPITER

Jeansskjorta i Player’s choice-passform. Button 

down-krage och justerbar manschett. Bröstficka på 

bägge sidor. Rutigt mönster inuti ok och manschett.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Material: 100% bomull. 135 g/m².

Pris vid 10 st 629:-

KAMPANJ

KAMPANJ
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1 .  GREEN BOW 01

Tillverkad i högkvalitativ och tät twill. Detta ger en 

perfekt glans, en otroligt bra handkänsla och gör

skjortan mindre genomskinlig än liknande skjortor. 

Split yoke i rygg, medium cut-away krage och en 35 

mm bred knappslå sätter standarden för denna 

stiliga, klassiska skjorta. Tejpade sömmar och 

Non-Iron behandling gör skjortan mycket lättskött. 

Storlek: Regular S-5XL, slim XS-XXL, woman XS-4XL

Material: 100% bomull

Pris vid 10 st 829:-

2. YELLOW BOW 50

Yellow Bow är vår Easy-Care behandlade skjortlinje 

producerad i en mycket lättskött och stryktålig mate-

rialblandning. Skjortan är naturligtvis utrustad med 

tejpade sömmar och split yoke.

Storlek: Regular S-5XL, slim XS-XXL, woman: XS-4XL

Material: 60% bomull, 40% polyester

Pris vid 10 st 629:-

3. MERINO V-RING

Extra fin merino-/bomullsblandning för  att få ett hel-

årsplagg och dra nytta av två naturfibrer. Certifierad 

ull och noggrant utvald amerikansk Pimabomull med 

långa fibrer. Går att tvätta i tvättmaskin. Tekniken 

Super Wash i garnproduktionen gör att tröjans benä-

genhet att noppa minskar.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-3XL

Material: 70% certifierad merinoull - 30% long staple 

Pima cotton

Pris vid 10 st 899:-

FINNS I

RELAXED FIT 

FÖR DAM

NON-

IRON



7 7

P
R

O
F

IL
K

L
Ä

D
E

R

1

2

1 .  YELLOW BOW 54

Oxfordskjorta i en materialblandning av Long-staple bomull, Tencel och Elastan. 

Materialblandningen ger skjortan en bra funktion och prestanda.

Lyxig handkänsla och extrem stretchkomfort från elastan. Easy-carebehandlad – 

tvätta, häng, använd. I casualmodell och tre centimeter kortare i kroppslängd än 

våra mer dressade skjortor. Bröstficka på herrmodellen.

Storlek: Regular S-5XL, slim XS-XXL, woman XS-4XL

Material: Oxfordväv. 71% långfibrig bomull, 25% Lyocell, 4% återvunnen elastan. 

160 g/m².

Pris vid 10 st 679:-

2. CLUB BLAZER 30

Vår moderna och mycket sköna Club Blazer är gjord i stretch med supermjuka 

axlar, insydd midja och halvt fjärilsfoder. Tygkonstruktionen har en grov struktur 

för en mer avslappnad men medveten stil. Fodret i bröstfickan kan även exponeras 

som näsduk.

Storlek: Herr 44-62, dam 32-48

Material: 70% ull, 30% Polyester Freefit

Pris vid10 st 2999:-
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1 .  ELLENSBURG DENIM 

SHIRT

Denimskjorta i mjukt och slitstarkt 

indigofärgat tyg. Skräddarsydd pass-

form med formad krage. Denna skjorta 

definerar den moderna dresskoden. 

Med rötter i amerikanska västern ger 

Ellensburg en känsla av tidlöshet upp-

blandat med nutid. Herrskjortan har 

bröstficka. Öko-tex certifierad.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% bomull

Pris 699:-/10 st

2. OAKVILLE CREWNECK

Oakville är vår stickade tröja som går 

att matcha med allt. Den stickade kon-

struktionen är mjuk och inte för tjock, 

vilket gör att den fungerar perfekt över 

en skjorta. Garnblandningen ger dig en 

behaglig mjukhet från bomullen och 

lång hållbarhet från nylonet. Oakville 

finns i både v-ringad och rundhalsad 

variant. Öko-tex certifierad.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 80% bomull, 20% nylon

Pris 549:-/10 st

3. BLAKELY KNITTED 

SWEATER 

Blakely är gjord i mjukt bomullsgarn, 

designad med inspiration från ameri-

kansk rugby och skandinavisk minima-

lism. Kabelstrukturen skapas genom att 

olika lager korsas. Blakely är en klassisk 

tröja i modern passform med rundad 

halsringning och ribbavslut nedtill.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–3XL 

Material: 100% bomull

Pris 789:-/10 st

4. BELFAIR OXFORD SHIRT

Belfair är en uppdatering av den klas-

siska oxfordskjortan där traditionella 

särdrag som ”button down collar” 

kombineras med moderna detaljer. 

Oxfordkonstruktionen är vävd med 

högkvalitativa bomullsgarner och tyget 

har i genomgått tvätt för att skapa 

extra mjukhet i tyget. Oxfordskjortan 

ger en känsla av komfort tillsammans 

med en preppy avskalad look och är ett 

självklart plagg i garderoben.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% bomull

Pris 719:-/10 st

1 2
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ADVANTAGE SHIRT

Vår ikoniska Advantage nu också som skjorta i samma komfortabla tri-blendmaterial. Casual möter uppklätt, vi 

lovar att skjortan blir din favorit på jobbet, resan eller på en middag ute. Kombinationen av designelement från 

en klassisk skjorta och det mjuka tri-blendtyget ger ett hybridplagg som får dig att se snygg ut och funkar hela 

dagen lång.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Pris 599:-
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BASIC-T NEW CLASSIC T

3

1 .  FASHION TOP LADY 

En mode t-shirt med avslappnad passform. Kragen är 

i dubbelt tyg och har förstäkt nackband. En avtagbar 

nacketikett för att enkelt kunna addera egen avsän-

dare.

Storlek: XS-XXL

Antal	 –49	 50-99	 100-

Pris 	 99:-	 95:-	 89:-

2. BASIC-T

T-shirt i en något smalare passform. Ribbad kant i 

halsen med elastan. Herrmodellen är rundstickad och 

dammodellen har sidsömmar.

Storlek: Herr XS–4XL,  Dam XS/34–XXL/44

Material: 100% bomull 

Antal	 –99          100–299        300-

Pris	 47:-	 46:-	 44:-

3. NEW CLASSIC T 

Cliques klassiska t-shirt i bästa kvalitet med modern 

passform. Dubbelkrage med elastan. Vissa färger 

finns i upp till 5XL. 

Material: 100% bomull.

Storlek: Herr XS–3XL, 

Dam XS/34–XXL/44

Antal	 –49	 50-99	 100- 

Pris	 80:-	 76:-	 70:-

NYHET
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1 .  BLUS LIBBY

En tidlös klassisk blus. Tillverkad i ett lätt och 

halvtransparent material som har ett fint fall. Dold 

knappslå. Rynkade detaljer framtill, ärmslut samt ok 

baktill för snyggare passform.

Material: 100% chiffong

Storlek: XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 369:-	 359:-	 349:-

2. BASIC POLO

Baspiké i modern passform. Sprund i sidan och tre 

ton-i-ton knappar på herr och fyra på dam.

Storlek: Herr: XS–4XL, Dam: XS/34–XXL/44

Material: 100% bomull 

Antal	 -99	 100–299	 300-

Pris	 169:-	 159:-	 149:-

3. STRETCH PREMIUM POLO

Modern pikétröja i stretch med tight passform. Två 

pärlemorknappar i knappslån på herr och tre på dam, 

herringbone nackband och dekorativa stickningar vid 

slitsar i sidorna. Förkrympt och enzymbehandlad för 

en mjuk och skön känsla.

Storlek: XS–3XL (00, 99: XS–4XL),  Dam: S/36–XXL/44

Material: 95% bomull och 5% elastan 

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 275:-	 265:-	 255:-

NYHET
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1 .  ADVANTAGE POLO

En välsittande piké i CB DryTec Bomull+ 35UPF, ett mjukt och stretchigt tyg med 

fuktavvisande förmåga. Denna unika tri-blend kvalitet med bomull, polyester och 

elastan ger ett plagg självklart för en aktiv livsstil, ett måste i garderoben. Rundad 

söm längs axelpartiet ger en modern och välsittande passform.

Storlek: Herr: S-4XL, Dam: XS-XXL

Material: 52% Bomull, 45% polyester, 3% elastan

Pris vid 10 st 499:-

2. OCEANSIDE STRETCH POLO

En piké är ett klassiskt plagg som aldrig går ur modet. Oceanside Polo är framtagen 

med en unik bi-blend-kvalitet av bomull och extra elastan - mjuk och hållbar med 

skön stretch och passform. Den har alla klassiska detaljer men med en extra 

touch av exklusivitet i form av brodyr-logo i nacken, ton-i-ton knappar samt mjukt 

jersey-tyg på insidan av kragen.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 399:- 

2
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1 .  PIKE SUNSET

Modern piké med nackband, flatstickad krage och 

pärlemoskimrande knappar. Finns i tre snitt; Regular 

är traditionellt rymlig, Modern är tightare och något 

kortare, Woman är dammodellen med insvängd mid-

ja. Material: 95% kammad, kompakt bomull,

5% Lycra®, 200 g/m². Förkrympt och enzymtvättad.

Storlek: Modern S–XXL, regular S–4XL, dam XS–XXL

Pris vid 10 st 349:-

2. T-SHIRT TWOVILLE

Rundhalsad t-shirt i modern herr- eller dammodell. 

Bomullsgarnet i slubkvalitet ger ett tyg med struktur. 

Oeko-Tex certifierad. Material: 100% bomull (120 

gråmel. 85% bom- ull/15% viskos), 160 g/m²

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Pris vid10 st 115:-

3. T-SHIRT AMERICAN U

Rundhalsad T-shirt till herr och dam. Stretchig 2-la-

gers ribb i halsen. Oeko-Tex certifierad.

Material: 100% ringspunnen, kammad bomull (mele-

rad; 95% bomull, 5% viskos), enzymtvättad, 180 g/m².

Storlek: herr S-3XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 115:-

4. PIKÉ BROOKINGS

Pikétröja med raglanärm. Tillverkad i en blanding av 

bomull/återvunnen polyester för optimal komfort 

i ditt aktiva vardagsliv. Tre metallfärgade knappar 

(fem på dam), sidslits och 1x1 ribb i ärmavslut.Finns i 

tre snitt; Regular är klassiskt rak, Modern är tightare 

och något kortare, Woman är dammodellen med in-

svängd midja och utan knappar. Oeko-Tex certifierad.

Material: 52 % bomull, 45 % återvunnen polyester, 

3 % elastan, 190 g/m²

Storlek: Modern S–XXL, regular S–4XL, dam XS–XXL

Pris vid 10 st 429:-
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1 .  PIKÉ SURF LIGHT RSX

Lättare piké med modern passform. Slätstickad krage, 

tre knappar i knappslån och sprund i sidorna. Oeko-

Tex certifierad.

Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Material: 100% bomull, (120 gråmel. 

85% bomull/15% viskos), 180 g/m²

Pris vid 10 st 175:-

2. LIGHT T-SHIRT RSX

Modern T-shirt med förstärkta axelsömmar och 

nacke. Stretchig 2-lagers ribb i halshål. Oeko-tex 

certifierad. Material: 100% bomull (120 gråmel. 

85% bomull/15% viskos), 140 g/m².

Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 59:-

3. TRÖJA SOFTBALL RSX

Rundhalsad sweatshirt med halvmåne i nacken, 2x2 

mudd i ärm och nederkant. Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Unises XS-5XL

Material: 60% bomull 40% polyester, (120 grå

mel: 85% bomull 15% viskos), 280 g/ m².

Pris vid 10 st 259:-

3



8 5

P
R

O
F

IL
K

L
Ä

D
E

R

1 2

4

3

1 .  JACKA EXPEDITION

Softshell/lättviktsjacka med ok och sidopaneler i 

softshell. Bål och ärmar av vadderat, lättviktsmaterial. 

Zip pullers i flera färger säljs separat. Finns även som 

väst. Material: Tyg 1) softshell; 96% polyester, 4% 

elastan. Bondad med 100% poly- esterfleece. 280 g/

m². Tyg 2) 100% Polyester med Bluesign-märkt vadd 

(120 gram i kropp, 80 gram i ärm) 38 g/m².

Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 629:-

2. SKALJACKA HIKER

Funktionell skaljacka med tejpade sömmar. Vattentät 

dragkedja fram och vid bröst. Omvända nylondrag-

kedjor vid sidfickor. Justerbara ärmar med

kardborreband. Invändigt meshfoder med broderi-

dragkedja. Huvan och nederkanten är justerbara med 

ett elastiskt snöre. Dragkedja i kontrastfärg. Möjligt 

att lägga till zip pullers i andra färger som matchar 

företagets logotyp. Material: Skal) 100% återvunnen 

polyester, 140 g/m², WP 5000/ MVP 5000. 

Foder) 100% polyester mesh

Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 899:-

3. SPORTJACKA JOG RSX

Sportjacka i polyestertwill med raglanärmar och ett 

tvåfärgat dragskosnöre. Blixtlås framtill och fickor 

med kontrasterande dragkedja. Dold dragkedja i 

kragen för att enkelt byta ut drawstring/snöre till dina 

önskade färger. Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Material: 100% återvunnen polyester, 320 g/m²

Pris vid 10 st kampanj 429:- (Ord. pris 529:-)

4. HOODTRÖJA OVERHEAD

Collegejacka med luva. Dragkedja fram i kontrast. 

Oeko-Tex certifierad.

Material: 60% bomull 40% polyester, borstad insida, 

(120 grå mel: 85% bomull 15% viskos), 280 g/m².

Storlek: Herr S-5XL, dam XS-XXL

Pris vid 10 st 419:-

MATCHANDE 

ZIP PULLERS

Lägg till zip pullers i en färg 

som matchar företagets 

logotyp. Gäller plagg 

på detta uppslag. 

KAMPANJFUNKTIONS

PLAGG
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1 .  SHORTS CARTER / CORA

Shorts i modern passform av lätt och slitstarkt 

material med stretchfunktion för ökad rörlighet på 

utvalda partier. Många rymliga och praktiska fickor, 

tumstocksficka och benficka för mobil. Reflexdetalj på 

vänster ben. Certifierad enligt OEKO-TEX.  

Material: 65% polyester, 35% bomull Stretch 93% 

nylon, 7% elastan

Storlekar: Herr C44-C60, dam 34-48

Pris 699:-

2. PIKE MARTIN / MAGDA

GOTS-certifierad piké i 95% ekologisk Fairtrade 

bomull och 5% elastan. Knapparna är tillverkade av 

återvunna knapprester. Dessutom är nackband och 

slits tillverkade i samma material som pikén, för att 

undvika inblandning av andra material och därmed 

underlätta återvinningen den dag plagget är uttjänt. 

Pikén har en modern passform med framflyttad axel 

och något smalare ribb på ärmslut. 

Material: 95% bomull, 5% elastan

Storlekar: Herr XS-4XL, dam XS-XXL

Pris 329:-

3. T-SHIRT KINGS

GOTS-certifierad Klassisk t-shirtmodell. Single jersey 

i kammad bomull. Modellen har elastan i halsribben 

för ökad hållfasthet

Material: 100% ekologisk bomull. Färg 98 är 60% poly-

ester, 40% ekologisk bomull. Färg 93 är 95% ekologisk 

bomull, 5% viskos. 160 g/m².

Storlekar: Unisex S-XXXL, Barn 60-160

Pris vuxen 85:-, barn 75:-
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1 .  NEW SALISH PANTS

Vår byx-och shortskollektion är gjorda i ett starkt 

stretchmaterial med quickdry funktion. Byxorna är 

laddade med tekniska lösningar och designade för en 

aktiv livsstil. Knappjustering och silkonband i midja. 

DryTecTM tyget hjälper till att snabbt få bort fukt vil-

ket höjer byxans komfort. Både byxorna och shortsen 

passar utmärkt som en tålig arbetsbyxa eller som ett 

snyggt funktionsplagg på golfbanan.

Storlek: Herr S-4XL

Pris 899:-/10 st

2. NEW SALISH SHORTS

Vår byx-o ch shortskollektion är gjorda i ett starkt 

stretchmaterial med quickdry funktion. Byxorna är 

laddade med tekniska lösningar och designade för en 

aktiv livsstil. Knappjustering och silkonband i midja. 

DryTecTM tyget hjälper till att snabbt få bort fukt vil-

ket höjer byxans komfort. Både byxorna och shortsen 

passar utmärkt som en tålig arbetsbyxa eller som ett 

snyggt funktionsplagg på golfbanan.

Storlek: Herr S-4XL

Pris 769:-

3. SUNCADIA SKORT

En skort med smickrande linjer, fukttransporterande 

material och bra stretchförmåga. Kjolen har 50+ SPF 

som skyddar under soliga dagar och bekväma in-

nershorts för en skön passform. Den broderade C&B 

signatur-logon framtill på sidan ger den där perfekta 

klassiska och sofistikerade looken.

Storlek: XS–XXL 

Material: 86% polyester, 14% spandex

Pris 769:-/10 st

3

1

2
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1 .  CLUB JACKET

Denna funktionella lättvikts Club Jacket är gjord av högkvalitativt och stretchigt 

återvunnet tyg. Den rena och sportiga designen är perfekt för all profilering, hotell, 

golf- eller tennisklubbar. Den har en kvalitets SBS-dragkedja, två stora framfickor, 

innerficka och designad med en praktisk ribblösning i nederkant och ärmfåll.

Material: 90% recycled polyester, 10% elastane

Storlekar: XS-3XL (* 4XL-5XL)

Pris 649:- vid 25 st.

2. CLUB POLO 

Denna pikétröja har en skräddarsydd passform och tillverkad av återvunnet poly-

ester/elastantyg, för att säkerställa bästa komfort och andningsförmåga. Perfekt 

för alla profilering, hotell, golf- eller tennisklubbar. Fukttransporterande, snabbtor-

kande och lätt att tvätta och sköta.

Material: 95% recycled polyester, 5% elastan

Storlekar: S-3XL (* 4XL-5XL)

Pris 259:- vid 25 st.

1

2
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1-2 .  NORTH SHORE JACKET/PANTS

Ett regnställ med hög teknisk nivå, gjord för golfaren som trotsar alla väder. 3-la-

gersmaterialet ger ett maximalt skydd mot regn och vind medan 4-vägsstretchen 

i tyget ger dig flexibilitet och rörelsefrihet. Tyget är utrustat med bra andningsför-

måga som håller inne värme men släpper igenom fukt. Vattentäta YKK-dragkedjor. 

Jackans insida är fodrad med ett tunt meshtyg. Justerbar dragsko nedtill. CB sig-

naturlogga på vänster ärm, framtill och baktill i nacken. Byxorna har fickor framtill 

och baktill att förvara dina tillhörigheter så som nycklar, mobiltelefon och kort. 

Tvättas separat i 30 grader utan sköljmedel. Stäng dragkedjor före tvätt. 

Låt plaggen hängtorka.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris Jacka 1859:-/10 st

Pris Byxor 1649:-/10 st

3. OZETTE VEST

Den perfekta västen för hajk när det är lite kyligt ute eller under en skaljacka som 

ett värmande lager. Ozette är vadderad med det premiummärkta, återvunna 

materialet Primaloft Black Eco®som är lätt men ändå värmande. Yttertyget är vävt 

i återvunnet nylongarn. Fickor med dragkedjor framtill. Vertikal kviltade sömmar 

vilket ger en passform som smickrar figuren. Västen är lätt att packa med sig på 

resan och det ideala lager-på-lager plagget.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% återvunnen nylon, Vaddering: 100% polyester, Primaloft® Black Eco

Pris 579:-/10 st

21 3
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1 .  OAK HARBOR JACKET

Oak Harbor är designad som en hoodtröja men ger 

lika bra värmeskydd som en jacka. Ärmar och sidop-

aneler i stretchigt mjukt polyestertyg med fleeceinsi-

da. Jackan är kviltad och vadderad fram- och baktill 

med Sustans® i återvunnet material från DuPont™ 

Sorona®. Damjackan har huva och herrjackan har 

en krage. Låsbara dragkedjor framtill och i fickor. Bär 

Oak Harbor som den är tidigt på säsongen eller under 

ett skyddande lager.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester, Sustans® DupontTM and 

Sorona® padding

Pris 879:-/10 st

2. BAKER JACKET

Baker-jackan (Baker Jacket) är framtagen i ett tekniskt 

2-vägsstretchmaterial för obehindrad rörlighet och 

komfort. Jackans fyllning från Sustans® av Dupont™ 

och Sorona® är lätt och luftig innanför tygets 

pressade kanaler. I förhållande till jackans värmande 

förmåga är ytterplagget förvånansvärt lättviktigt och 

fungerar både som ytterlager och undre lager en kall 

dag. Dragkedja framtill från YKK med auto-lock och 

skyddande lager vid halsöppningen. Fickor framtill 

med dragkedjor.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Pris 1495:-/10 st

3. WENATCHEE JACKET

Wenatchee Jacket ger dig ett utmärkt skydd under 

kalla vintrar. Den är idealisk för alla slags utomhusak-

tivitet men håller dig även varm på vägen till jobbet. 

Upp till 50% av tyget är i återvunnet polyestergarn 

från plastavfall. Trots att jackan är riktigt varm väger 

den ytterst lite. Den luftiga vadderingen från Sustans 

DuPont ™ Sorona ® har en blandning av syntetiska 

samt förnybara naturfibrer. Jackans tyg och vaddering 

har pressats ihop i kanaler som är gjorda helt utan 

sömmar. Huvan är justerbar och avtagbar och jackan 

är utrustad med en tvåvägsdragkedja och en knappslå 

som stänger vinden ute.

Storlek: Herr S-4XL, dam XS-XXL

Pris 1649:-/10 st

3
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1 .  RECYCLE SHELLJACKET

En jacka som är vindtät, vattentät samt har andasfunktion. Avtagbar huva. Tejpade 

sömmar. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO” Oeko-Tex. Global Recycled. 

Vattentäthet 10.000mm / Andningsbarhet 6.000g/m2/24h.

Material: Ytteryg 100% recycle Nylon, Innertyg 100% recycle Nylon/Mesh 100% 

recycle Rpet

Storlek: Herr XS-4XL, dam 34-46

Pris 1255:- (vid 1-15 st)

2. RECYCLED LIGHT DOWN JACKET

Vindtät och vattenavvisande jacka, PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”. 

OEKO_TEX. Global Recycled Standard.

Material: Ytteryg 100% recycled Nylon • Innertyg 100% recycled Nylon • Foder 120g, 

90/10 Down (700 cuin)

Storlek: Unisex XXS-3XL

Pris 930:- (vid 1-15 st)
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1 .  RECYCLE QUILTED JACKET

Vindtät och vattenavvisande jacka. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”. 

OEKO_TEX. Global Recycled Standard

Material: Ytteryg 100% recycled Polyester, Innertyg 100% recycled Polyester, 

Foder 90g 100% recycled Polyester

Storlek: Herr XS-4XL, dam 34-46

Pris 885:- (vid 1-15 st)

2. RECYCLE QUILTED VEST

Vindtät och vattenavvisande väst. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”. 

OEKO_TEX. Global Recycled Standard

Material: Ytteryg 100% recycled Polyester, Innertyg 100% recycled Polyester, 

Foder 90g 100% recycled Polyester

Storlek: Herr XS-3XL, dam 34-44

Pris 675:- (vid 1-15 st)
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1 .  UTAH JACKET

En lättvadderad jacka med fast huva i modern design 

med stora reflekterande detaljer men den finns även 

i helsvart utförande. Vattentäta dragkedjor på två 

huvudfickor samt två sidfickor. Du finner även en 

smart hörlurslösning och en avtagbar nacketikett för 

att enkelt kunna addera egen avsändare.

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris 	 549:-	 539:-	 529:-

2. UTAH VÄST

En lättvaderad väst i modern design med stora 

reflekterande detaljer. Vattentät dragkedjor på två 

huvudfickor samt två sidfickor med dragkedja. Dold 

bröstficka och två innerfickor. Du finner även en 

smart hörlurslösning och en avtagbar nacketikett för 

att enkelt kunna addera egen avsändare.

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 439:-	 429:-	 419:-

3. DUMAS JACKET

En varm vadderad jacka gjord för kalla och mörka 

förhållanden. Reflekterande funktioner och avtagbar 

justerbar huva. Vattentäta SBS-dragkedjor på bröst- 

och framfickor. Två stora innerfickor i mesh. Dragsko 

i midjan. Ärmavslut med kardborreknäppning samt 

en 2x2 ribbad innermudd. Dragkedjor är dekorerade 

med broderade zippullers. 

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Antal	 –9	 10–49	 50-

Pris 	 1295:-	 1195:-	 1095:-

3

1

2

NYHET

NYHET
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1 .  JACKA MILES /  MILLA 

Vind- och vattenavvisande skaljacka med tejpade sömmar samt vattentät dragked-

ja fram. Jackan är tillverkad i ett stretchmaterial gjort av återvunnen polyester. Två 

praktiska sidfickor med dragkedjor. Samtliga dragkedjor har zip-pullers med invävd 

reflextråd. Smarta ton-i-ton reflexdetaljer på ok bak samt axelparti fram. Jackan 

har justerbara ärmslut.

Material: 95% recycled polyester, 5% elastan

Storlekar: Herr S-3XL, dam XS-XXL

Pris 999:-

2. BYXOR MILTON / MOA 

En modern servicebyxa i 92% återvunnen polyester och 8% elastan för optimal 

stretch och komfort. Byxan har många praktiska fickor som exempelvis pennficka 

och mobilficka. Benfickor samt bakficka har dragkedjor försedda med zip-pullers i 

reflex. Justerbar benvidd med kardborreband nedtill.

Material: 92% recycled polyester, 8% elasthan

Storlekar: Herr C44-C56, dam 34-46

Pris 899:-
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1 .  RECYCLE PERFORMANCE PARKA

Vindtät och vattentät parka med tejpade sömmar. Avtagbar huva. PFC fri 

ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”. OEKO-TEX. Global Recycled Standard

Vattentäthet 10.000mm / Andningsbarhet 6.000g/m2/24h. 

Material: Ytteryg 100% Recycle Polyester, Innertyg 100% Recycle Polyester, 

Foder 200g / 100% Recycle Polyester

Storlek: Unisex XXS-4XL

Pris 1390:- (vid 1-15 st)

2. RECYCLE PARKA

Vindtät och vattenavvisande parka med tejpade sömmar över axlar. Dragkedja i 

sidorna. Avtagbar huva/päls. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”. OEKO-

TEX. Global Recycled Standard. 

Vattentäthet 10.000mm / Andningsbarhet 6.000g/m2/24h. 

Material: Ytteryg 100% Recycle Polyester, Innertyg 100% Recycle Polyester, 

Foder 200g / 100% Recycle Polyester

Storlek: Unisex XXS-4XL

Pris 1390:- (vid 1-15 st)
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1 .  COOL DRY SPORT PIQUE

Klassisk pikétröja med två knappar på 

herr och fyra knappar på dam. Lätt och 

behaglig Cool Dry trikå. Fukttransporte-

rande material. Extra lång baktill.

Material: 50% Cool Dry, 50% Polyester

Storlek: Herr S-4XL, dam S-XL

Pris 190:-

2. SUPERLIGHT DOWN 

HOOD JACKET

En sportig dunjacka med huva som kan 

användas året om. En ypperlig jacka 

som både kan användas för sig och 

som extra isoleringslager under skal-

jackan. Zip-dragkedjor med reflex. Kan 

komprimeras kraftigt. Egen påse för 

förvaring. Jackorna är certifierade enligt 

Responsible Down Standard (RDS) och 

impregnerade med Bionic-Finish Eco 

som gör jackans yttermaterial vattenav-

stötande på ett miljövänligt sätt. Finns i 

separata dam- och herrmodeller.

Material: Fodrad med 90% Dun & 10% 

Fjäder. Yttertyg: 100% Nylon.

Storlek: Herr XXS-4XL, dam S-XXL

Pris 1278:-

3. HYBRID DOWN 

STRETCH JACKET

Sportig hybridjacka för både män och 

kvinnor! Den perfekta kombinationen 

av rörlighet, låg vikt och isolerande ytor 

med 90% dun & 10% fjäder. Impregne-

rade med Bionic-Finish® Eco (body). 

Egen påse för förvaring.

Material: Fodrad med 90% Dun & 10% 

Fjäder. Yttertyg: 92% Nylon, 8% Elastan 

Armar/sidopaneler: 100% Polyester 

Storlek: Herr XXS - 4XL, dam S-XXL

Pris 1098:-

4. SPORT COAT

Sportig, lätt och elegant rock med 

mjukt och skönt material. Vattentät, 

vindtät, andas med tejpade sömmar. 

Avtagbar och justerbar huva. 4 Utvändi-

ga och 2 invändiga fickor (herrmodell). 

2 Utvändiga och 1 invändig ficka 

(dammodell). Avtagbar och justerbar 

huva. Material: 100% polyester yttertyg 

och foder.

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Pris 1378:-
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1 .  PADDED HOODY SOFTSHELL

En vadderad softshelljacka med fast huva i modern 

design. Tre ytterfickor med SBS-dragkedjor och en 

innerficka. Utrustad med svart foder och dekorerad 

zippuller. En avtagbar nacketikett för att enkelt kunna 

addera egen avsändare. Material: 85% polyester, 15% 

spandex laminerad med 100% polyesterfleece.

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris 	 579:-	 569:-	 549:-

2. PADDED SOFTSHELL VEST

En vadderad softshellväst i modern design, utrustad 

med tre ytterfickor med SBS-dragkedjor och en inner-

ficka. Fodret är svart och zippullers är dekorerade. En 

avtagbar nacketikett för att enkelt kunna addera egen 

avsändare. Material: 85% polyester, 15% spandex 

laminerad med 100% polyesterfleece. WP 5000

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris 	 479:-	 459:-	 439:-

3. PADDED SOFTSHELL JACKET

En vadderad softshelljacka i modern design. Tre 

ytterfickor med SBS-dragkedjor och en innerficka. 

Utrustad med svart foder och dekorerad zippuller. En 

avtagbar nacketikett för att enkelt kunna addera egen 

avsändare. Material: 85% polyester, 15% spandex

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 559:-	 549:-	 529:-
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1 .  HAINES FLEECE 

En varm och härlig stickad fleecejacka med valda delar i softshell. Tre ytterfickor 

med dragkedja och två stora innerfickor. Elastiska inre muddar med tumhål och 

ett vikbart reflexband. Hängare i nacken och en avtagbar nacketikett för enkel 

ommärkning.

Skal 1: 150D/96F CD polyesterfleece:330G/M2*60”; Skal 2: softshell 96% polyester, 

4% spandex

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 449:-	 439:-	 429:-

2. KENAI BYXA 

En modern trekkingbyxa med en bekväm och ventilerande 4-vägs stretch. Tåligt 

vind- och vattenavvisande tyg. Resår i midjan och förböjda knän för ökad rörlighet. 

Två framfickor, två benfickor med dragkedja och en baktill. Justerbar nedtill med 

resår och kardborre. Alternativ för att lägga in knäskydd. 

Skal 1: TP380; 65% polyester, 35% bomull. Skal 2: 88% polyester, 12% spandex

Storlek: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 699:-	 679:-	 659:-

NYHETNYHET
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1 .  RECYCLE SHERPAJACKET

315g / 100% Recycled fleece. OEKO-TEX. Global Recycled Standard

Material: Ytteryg 100% Recycle Polyester, 

Chest pockets 65% Recycle Polyester 35 % Bomull

Storlek: Unisex XXS-4XL

Pris 390:- (vid 1-15 st)

2. RECYCLE FLEECEJACKET

100% recycled fleece. OEKO-TEX

Material: 100% Polyester

Storlek: Herr XS-4XL, dam 34-46

Pris 335:- (vid 1-15 st)

1 2
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1 .  AZURITE T-SHIRT GOTS

Rundhalsad GOTS-certifierad t-shirt med 

sidosömmar. Tvåfärgat nackband mellan axlarna. 

Plattstickad krage. Dubbel nålsömsdetalj. Transfereti-

kett i nacke för komfort. 

Material: Single jersey av 100% Ekologisk bomull, 

160 g/m2.

Pris 119:-

2. GRAPHITE PIKÉ GOTS

GOTS-certifierad piké. Mijövänliga metallknappar. 

Dold treknappsslå. Plattstickad krage. Sidoslitsar med 

tvåfärgat nackband som finish. Transferetikett i nacke 

för komfort. 

Material: Pikéstickad av 100% GOTS certified organic 

cotton, 180 g/m2.

Pris 179:-

3. RUBY ZIPHOODIE GOTS/GRS

GOTS/GRS-certifierad tröja. Mitten fram GRS-certi-

fierad dragkedja. GOTS-certifierad dragsko i huva. 

Känguruficka. Borstad på insidan. Flatstickade ribba-

de muddar. Flatstickad ribbad nedre fåll. Tvåfärgat 

nackband.  

Material: Stickad av 80% GOTS certified organic cotton 

och 20% GRS certified recycled polyester, 280 g/m2.

Pris 459:-

4. COLTAN SOFTSHELL GRS

GRS-certifierad softshelljacka. 8000 mm vattentät och 

2000 g/m² ventilerande. Tre bundna lager: Bomull, 

TPU, Microfleece. Framfickor med dragkedja. Dragsko 

med justerbart snörlås. Justerbara manschetter med 

kardborreförslutning. 

Material: Vävd av 80% GRS certified recycled poly-

ester och 18% Polyester och 2% Elastan, 280 g/m2, 

Bonding, Microfleece av 70% GRS certified recycled 

polyester och 30% Polyester.

Pris 959:-

5. JASPER CREWNECK GOTS/GRS

GOTS/GRS-certifierad tröja i både. Rundhalsad. 

Flatstickad ribbad V-insats i mitten fram. Borstad på 

insidan. Flatstickad ribbad krage, muddar och nedre 

fåll. Tvåfärgat nackband. 

Material: Stickad av 80% GOTS certified organic cotton 

och 20% GRS certified recycled polyester, 280 g/m2.

Pris 359:-

1 2 3

4

5

Alla kläder på denna 

sidan finns i storlekarna

Herr XS-3XL

Dam XS-XXL
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1 .  VÄVDA MÄRKEN

Med vävstolar i vår produktion i Borås 

har vi möjlighet att tillverka vävda 

märken utefter dina önskemål med en 

leveranstid som är unik. Ett vävt märke 

höjer plaggets utseende och ger ett 

exklusivt intryck. Med flera olika baksi-

dor kan vi hitta limmet för just 

ditt ändamål

3. TRANSFER

Vår Image Gripping passar till de flesta

kända material på marknaden vilket

innebär en enkel hantering för er som 

kund. Vår transfer är stretch- och nöt-

ningsbeständighet. Eftersom vi arbetar 

med högsta kvalitet på all märkning så 

har vi också tagit fram marknadens

mest flexibla transfer utifrån kunder-

nas önskemål.

2. KONSTLÄDER

Ett märke som graveras med laser och 

ger en oerhört hög detaljrikedom. 

Passar mycket bra på stickat, fleece, 

jackor m.m. Bamatex konstläder finns 

i 10st färger.

4. REFLEX

Ta hand om det viktigaste vi har innan 

det är för sent, använd godkänd reflex. 

3M Reflex är en godkänd reflex med 

tvättegenskaper som tål 60°C i tvätt 

50 gånger. Produkten är OEKO-TEX 

certifierad.

MÄRKEN & 
TRANSFER 
AV HÖG 
KVALITET. 

Det är detaljerna som gör 

helheten. Tänk dig ett 

stilrent vävt märke vikt i 

ärmslutet på skjortan eller 

den stickade tröjan. Eller ett 

snyggt konstlädermärke på 

ponchon, pläden eller 

datorväskan? 

Vi hjälper dig att hitta rätt 

märkning för rätt produkter!

1

2 3 4
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1 .  COTTOVER T-SHIRT MAN/LADY

Rundhalsad t-shirt i något smalare passform samt en 

nätt ribb runt halskanten. Dammodellen är insvängd. 

Certifierad av Svanen, GOTS och Oeko-Tex.

Finns i 14 färger.

Material: 100 % ekologisk Fairtrademärkt bomull

Vikt: 160 g/m²

Pris 139:-

2. COTTOVER HOOD MAN/LADY

Hood med borstad insida i normal passform. Huva 

i dubbelt material och kraftig dragsko samt en 

utanpåliggande ficka framtill. 2x2 ribb i ärmslut samt 

nederkant. Dammodellen är insvängd.

Certifierad av Svanen, GOTS och Oeko-Tex.

Material: 100 % ekologisk Fairtrademärkt bomull

Vikt: 280 g/m². Finns i 14 färger.

Pris 499:-

1 2

Cottover
T-shirt och hood 

f inns i dessa 
14 färger

Made with Fairtrade Cotton
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1 .  BASIC HOODY

Sweatshirt med huva i unisexmodell med borstad 

insida, ribb i mudd och avslut nedtill. Dragsko i huva 

och ficka framtill. Smart detalj för att kunna bära 

hörlurar ingår. 

Storlek: XS–3XL (580, 95, 99: XS–5XL)

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 255:-	 249:-	 245:-

2. BASIC ROUNDNECK 

Rundhalsad sweatshirt i unisexmodell med borstad 

insida, ribb i mudd och avslut nedtill. 

Storlek: XS–3XL (Vissa färger finns upp till 5XL)

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 199:-	 195:-	 189:-

3. BASIC CARDIGAN

Sweatshirt cardigan med hel dragkedja framtill. Två 

framfickor med dragkedjor, ribbad i mudd och avslut. 

Borstad insida. Mjukt och stabiliserat material som 

lämpar sig perfekt för intensiv tvätt, materialet är 

även anti-pilling behandlat. Smart detalj för att kunna 

bära hörlurar ingår.

Storlek: Herr XS–3XL, Dam XS/34–XXL/44

Material: 65% polyester och 35% bomull 

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 339:-	 335:-	 329:-

4. BASIC HOODY FULL ZIP

Sweatshirt med huva och hel dragkedja samt dragsko 

med platt snöre. Två framfick-or, ribbad mudd i 

ärmavslut och avslut nedtill. Borstad insida. Mjukt och 

stabiliserat material som lämpar sig perfekt för in-

tensiv tvätt, materialet är även anti-pilling behandlat. 

Smart detalj för att kunna bära hörlurar ingår. 

Storlek: Herr XS–3XL, Dam XS/34–XXL/44

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 329:-	 325:-	 319:-

2
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1 .  BODY BABY

Ribbstickad - Långa ärmar - Rund hals - Tryckknap-

par på axeln och nedtill. 100% hållbart producerade 

kläder tillverkade i enlighet med de högsta sociala, 

etiska och miljömässiga certifieringar i världen: GOTS, 

Fairtrade, EU-Blomman, SA8000, Neutral® Responsi-

bility™ och Öko-Tex. 

Storlek: 62-92

Pris långärm 114:-, kortärm 102:-

2. HOODJACKA

Mjuk borstad insida - Matchande YKK-dragkedja - Fod-

rad huva - Känguruficka - Mudd på ärmar och nedtill 

- Platta band. 100% hållbart producerade kläder 

tillverkade i enlighet med de högsta sociala, etiska och 

miljömässiga certifieringar i världen: GOTS, Fairtrade, 

EU-Blomman, SA8000, Neutral® Responsibility™ och 

Öko-Tex.

Storlek: Herr S-3XL, dam XS-2XL

Pris 484:-

3. CLASSIC PIKÉ

Pikévävd - Ribbstickad krage - Ribbstickade muddar 

- Knappar av pressad bomull - Slits i sidan. 100% 

hållbart producerade kläder tillverkade i enlighet med 

de högsta sociala, etiska och miljömässiga certifiering-

ar i världen: GOTS, Fairtrade, EU-Blomman, SA8000, 

Neutral® Responsibility™ och Öko-Tex.

Storlek: Herr XS-5XL, dam XS-2XL

Pris 253:-

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007 License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

1

2

3
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License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

1 .  HALSDUK

Enkelvävd jersey. 100% hållbart pro-

ducerade kläder tillverkade i enlighet 

med de högsta sociala, etiska och 

miljömässiga certifieringar i världen: 

GOTS, Fairtrade, EU-Blomman, SA8000, 

Neutral® Responsibility™ och Öko-Tex.

Pris 49:-

2. MÖSSA

Enkelvävd jersey. 100% hållbart pro-

ducerade kläder tillverkade i enlighet 

med de högsta sociala, etiska och 

miljömässiga certifieringar i världen: 

GOTS, Fairtrade, EU-Blomman, SA8000, 

Neutral® Responsibility™ och Öko-Tex.

Pris 66:-

3 .  UNISEX / LADIES 

PERFORMANCE T-SHIRT

Funktionströja i återvunnen certifierad 

pet. Återvunnen i Indien.

Storlekar: Unisex S – 3XL, Dam XS – 2XL

Material: 100% Recycled Polyester GSR 

155g

Pris 125:-

4 .  SHOPPING BAG LONG 

HANDELS

Bomullskasse i lättviktscanvas, långa 

handtag med Fairtrademärket i sidan.

Storlek: 38 x 42, Handtag 66cm

Material: 100% Ekologisk Fairtrade 

bomull 120g

Pris natur 39:-, Färgad 59:-

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

License no. DK/016/049

RECYCLED POR
100% CERTIFIE

LY
D

ESTE

1

2

3

4
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1 .  BASIC

Prisvärd basmodell i bomullstwill. Populär keps som 

passar de flesta. Förstärkning i front, förböjd skärm 

och justerbar med kardborrespänne bak. 100% 

bomull. One size.

Pris 54:-

2. STRETCH	

Snygg keps i stretchigt material och med elastiskt 

svettband som gör att kepsen sitter extra skönt. 

Förstärkning i front, förböjd skärm och snap-back  för 

reglering av storlek. Bomull/spandex. One size.

Pris 89:-

3. FALK

Exklusiv keps i soltålig T/C bomull, broderade sömmar 

på skärm och mjukt svettband. Förstärkning i front, 

förböjd skärm och silverringspänne för reglering av 

storlek. 80% bomull, 20% polyester. One size.

Pris 73:-

4. SUNNY NYHET

Flatpeak-keps med frontpaneler i stabil polyester och  

baksida i mesh. Förstärkning i front, platt skärm och  

snap-back  för reglering av storlek. 100% polyester.  

One size.

Pris 65:-

5. NEO

Stabil keps med bra passform i kraftigt polyesterma-

terial. Förstärkning i front, förböjd skärm med brode-

rade sömmar och snap-back för reglering av storlek. 

100% polyester. One size.

Pris 64:-

6. PRINT CAP 2.0 NYHET

5-panelskeps i skön bomullstwill. Speciellt framtagen  

för att lätt kunna värma på en transfer på fronten.  

Förstärkning i front, förböjd skärm och justerbar med 

kardborrspänne bak. 100% bomull. One size.

Pris 54:-

1 2 3

4 5 6



1 0 9

P
R

O
F

IL
K

L
Ä

D
E

R

 

 

 

1 .  NOVA

Slät bomullsmössa i kortare modell (ca 22 cm hög) 

med 4 sömmar på toppen. Perfekt att ha under hjälm! 

Funkar utmärkt att trycka, men går även att brodera 

eller sy/värma på ett märke. 92% bomull, 8% spandex. 

One size. 

Pris 67:-

2. MAX

En trendig ribbstickad modell i mjuk akryl med högt 

uppvik. Perfekt för kalla vinterdagar. Märkes lämpli-

gen med etikett eller brodyr. 100% akryl. One size. 

Pris 97:-

3. DYLAN

Enkelstickad ribbstickad modell i akryl med högt upp-

vik.  Märkes lämpligen med etikett eller brodyr.  

100% akryl. One size. 

Pris 77:-

1 2 3
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1 .  JAYS Q-SEVEN

Jays bästa trådlösa hörlurar som fick 5 plus och blev utsedda till Bäst i Test av 

Aftonbladet. Märks med lasergraverad platta som fästs på kåpan. - Grymt ljud. - 

Brusreducering. - Isolerar ljudet bra åt båda håll. - Mikrofon för telefonsamtal. - 30 

timmars batteritid. - Voice control Siri och Google Assistant. - Over ear-passform.

Antal		  10	 25	 50

Omärkt		  1099:-	 1079:-	 1039:-

Inkl. lasergravyr x2	 1209:-	 1179:-	 1129:-

2. JAYS T-SEVEN

Jays bästa in ear-lurar. Märks genom tryck på asken. - Grymt ljud. - Brusreduce-

ring. - Touch-kontroll. - Fantastisk mikrofon tack vare dubbel mikrofonuppsättning. 

- 5 timmars batteritid. - Kan laddas upp igen i asken för ytterligare 3x5 timmars 

batteritid. - Asken laddas trådlöst eller med medföljande kabel. - Voice control 

Siri och Google Assistant. - 3 olika storlekar av gummipropp medföljer för optimal 

passform.

Antal		  10	 25	 50

Omärkt		  899:-	 869:-	 829:-

Inkl. fullfärgstryck	 955:-	 919:-	 875:-

3. JAYS X-SEVEN

Trådlösa hörlurar i snygg och slimmad design från det svenska varumärket Jays. 

Märks med lasergraverad platta som fästs på kåpan. - Grymt ljud. - Isolerar ljudet 

bra åt båda håll. - Mikrofon för telefonsamtal. - 24 timmars batteritid. - Voice con-

trol Siri och Google Assistant.

Antal		  10	 25	 50

Omärkt		  559:-	 539:-	 519:-

Inkl. lasergravyr x2	 669:-	 639:-	 609:-

4. JAYS S-GO THREE 2.0

Snygg 13 Watt högtalare från Jays med härligt ljud. Märks på ovansidan med 1-färg-

stryck. - 360-graders ljud. - 12 timmars batteritid. - Går att parkoppla. - Mikrofon för 

telefonsamtal. - IPX4-klassad så den står emot fukt och väta. Storlek: Ø130x60 mm.

Antal		  10	 25	 50

Omärkt		  999:-	 949:-	 909:-

Inkl. 1-färgstryck	 1055:-	 999:-	 955:-

1 32

4
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1 .  DORIS TRÅDLÖS HÖGTALARE

Trådlös högtalare med stort ljud i kompakt design. 

Vattentålig. Upp till 6 h speltid. Räckvidd 10 m. Djup: 8 

cm. Höjd: 10 cm. USB-laddkabel och instruktionsma-

nual medföljer. TWS (True Wireless Sound).

Pris 399:-

2. HÖGTALARE FRÅN SWAYER

Vattentålig. Minneskortsläsare. Laddas med USB. 

Inbyggd mikrofon för samtal. USB-laddkabel och 

instruktionsmanual medföljer. TWS (True Wireless 

Sound). Speltid 4-5 h.

Pris 399:-

3. DISKRETA EARBUDS SWAYERS

Lätt, vattentät konstruktion, säker passform, generös 

batteritid, fullständig rörelsefrihet - men framför allt 

utmärkt ljudkvalitet.

Pris 549:-

4. SOUNDBAR FRÅN SWAYER

Trådlös, inbyggd mikrofon för samtal, speltid ca 4 

h, laddningstid 1-2 h, Höjd: 7,7 cm, bredd: 37,5 cm. 

Minneskortsläsare. USB-laddkabel och instruktions-

manual medföljer.

Pris 399:-

5. HÖGTALARE SVART

Robust högtalare från Swayer med starkt ljud. Elastisk

gummihake för enklare upphängning. Trådlös, 

inbyggd mikrofon för samtal, speltid upp till 4 h, ladd-

ningstid 1-2 h. Höjd: 13 cm, bredd: 5 cm. 

Minneskortsläsare. USB-laddkabel och instruktions-

manual medföljer.

Pris 399:-

6. HÖGTALARE FRÅN SWAYERS

Vattentålig, inbyggd mikrofon för samtal, speltid ca 

4 h, laddningstid 1-2 h, Höjd: 16,5 cm, bredd 7,6 cm. 

Minneskortsläsare. USB-laddkabel och instruktions-

manual medföljer.

Pris 399:-

6

4
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MÄRK 

HÖGTALARNA 

MED FÖRETAGETS
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1 .  HÖGTALARE

Trådlös 3W Bluetooth®-högtalare i 

gummerad finish med belyst logotyp 

och dubbel ljudutgång för oöverträffad 

ljudkvalitet i denna storlek. Ringhög-

talaren kan lutas för att styra ljudet i 

valfri riktning. Har inbyggd mikrofon för 

telefonkonferensfunktion. 

Pris 359:-

2. MULTIKABEL

Laddningskabel i gummi och metallfi-

nish och belyst logotyp. 3 anslutningar 

(typ C, Android, iPhone). Upp till tre 

enheter kan laddas samtidigt. 

Pris 139:-

3. POWERBANK 5000MAH

Ultratunn och lätt powerbank i gumme-

rad finish med upplyst logotyp och en 

3-i-1 aluminiumkabel (typ C, Android, 

iPhone). Enheten tänds när den berörs 

på grund av sin ”skak-funktion. Dubbla 

utgångar: 5 V/2 A och 5 V/2 A för 

snabbladdning

Pris 449:-

4. SOUNDBAR

2 x 10 W Bluetooth®-soundbar med 

light-up logotyp och inbyggd mikrofon. 

Upp till 15 timmars användning tack 

vare 1 200 mAh-batteri Bluetooth® 5.0.

Pris 699:-

Förpackningarna är tillverkade av 
återvunnet papper och återvunnen 
plast. Alla kablar är i RPET-material
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1 .  THERMOMETER BBQ

PRO WIRELESS

Smart, trådlös grilltermometer som 

hjälper dig uppnå perfektion utan 

att du behöver övervaka grillen! Ställ 

in slutlig temperatur i appen, när 

tillagningen är klar får du ett medde-

lande via appen där du även kan få 

uppdateringar. Termometern fungerar 

utmärkt på grillen eller i ugnen, anslut 

den enkelt med Bluetooth. Förvara i 

det snygga höljet som även är uppladd-

ningsstationen. Inga extra batterier 

behövs, allt är inbyggt för en smidig 

användning om och om igen!

Pris vid 25 st 1058:-/st inkl gravyr på 

laddningsfodral

2. THERMOMETER 

TO GRILL

Vem har inte varit i detta läge att 

alltid få köttet eller fisken på grillen 

överstekt. Med vår grilltermometer To 

grill har det aldrig varit lättare att få en 

perfekt rosa-stekt stek eller biff. Ladda 

ner appen till din mobil och du är klar 

för grillen. När termometern stuckits in 

i köttet/fisken sänder den all informa-

tion till din mobil. Sedan sköter To grill 

termometern resten åt dig. När maten

är klar får du en en notis/signal.

Pris vid 100st 358:-/st inkl 1-färgstryck

3. FLOW 3IN1 FAST 

CHARGE 3A

Exklusivt mästerverk! Vår patenterade

3i1 LED-laddningskabel, 1000mm lång,

med metall kontakter i matchande

färg. Ultra snabb 3A laddning USB /

Type-C-kombinationskontakt till iPhone

Lightning, micro USB och Type-C. 

Type-C snabbladdning och PD upp till 

7 Watt kompatibel med 3A output. 

Kabeln visar strömmen under laddning, 

när den är fulladdad stängs det av för 

att spara ström och för att undvika 

överladdning. Packad i svart mikrofi-

berpåse. Blå, grön, röd, orange.

Pris vid 100st 176:-/st inkl gravyr

4. MAGSAFE PU 

CARD HOLDER

Smart korthållare med magnet funk-

tion för iPhones Magsafe telefoner. 

Fästs rakt på telefonen med den 

inbyggda magneten. Den smarta stativ-

funktionen gör det superenkelt att fälla 

upp till ett vertikalt läge på 60°, vänd på 

telefonen för landskapsläge. Den tunna 

designen, 5 mm tjockt, gör att du lätt

kan ha det sittande på telefonen utan 

att vara i vägen. Dolt fack för ditt 

kreditkort. Samma typ av ficka finns 

utan magnet som då fästs med en 

klisterbaksida.

Pris vid 100st 184:-/st inkl 1 prägling

432

1
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1 .  EARPODS SMART

Trådlösa Bluetooth 5,0 hörlurar med 

imponerande ljud och bra basåtergiv-

ning tack vare de tätslutande öronkud-

darna, utrustad med dubbla mikrofo-

ner för bra kvalité vid telefonsamtal. 

Med touchkontroll kan du enkelt svara 

på samtal, byta låt eller höja/sänka vo-

lymen. Hörlurarna laddas automatiskt 

när de förvaras i laddningsfodralet. 

Fulladdat fodral kan ladda hörlurarna 

cirka 3-4 gånger. Vita eller svarta.

Pris vid 50 st 516:-/st inkl 1-färgs tryck

2. EARPODS PRO ANC

Earpods PRO ANC true wireless in-ear 

hörlurar ger dig ett perfekt ljud. Håll 

inne knappen på den vänstra hörluren 

och märk genast skillnaden. Tack 

vare Active Noise Cancellation som 

stänger ute omgivningen kan du njuta 

av din favoritmusik i utmärkt kvalitet 

med dessa Earpods PRO. Hörlurarna 

laddas automatiskt när de förvaras i 

laddningsfodralet. Vita.

Pris vid 50 st 849:-/st inkl 1-färgstryck

3. BIKE PHONEBAG

Tillverkad av vattentätt material som 

skyddar enligt IPX 8 vattentät till 1m. 

Du kan använda din telefon säkert 

medan du cyklar på en regnig dag och 

enkelt komma åt alla funktioner som 

foton, visa kartor, GPS, svara på samtal 

etc. utan att behöva öppna cykelväs-

kan. Praktiskt snabblås gör att du en-

kelt kan ta loss väskan och mobilen när 

du kommit fram. Passar alla mobiler 

tex iPhone 13 PRO mfl.

Pris vid 100st 216:-/st inkl 1-färgs tryck

4. LED QI MAGSAFE 

CHARGER BAMBOO

En stark miljövänlig Bamboo trådlös 

Magsafe laddare på hela 15W med en 

stark magnet som gör att den sitter bra 

mot din iPhone 12 eller senare model-

ler. Logon visas snyggt i LED och sticker 

ut i mängden och gör den till en perfekt 

gåva. Laddar alla trådlösa mobiler 

oavsett märke eller Magsafe.

Pris vid 100st 292:-/st inkl gravyr 

och LED

5. ORBIT SPEAKER

Den portabla högtalaren med kraftfullt 

ljud och snygg, stilren skandinavisk de-

sign. Utrustad med hela 5 W högtalare 

för ett tydligt ljud för njutning av din 

favoritmusik i upp till 8 timmar. Vatten-

tålig enligt IPX 7. Orbit speaker har TWS 

(True Wireless Sound) -funktionalitet 

som betyder att två Orbit högtalare kan 

kopplas ihop trådlöst och fungera som 

ett kraftfullt 2.0 högtalarsystem.

Pris vid 100st 498:-/st inkl gravyr

1 2

5

43



1 1 6

T
E

K
N

IK



1 1 7

T
E

K
N

IK

1 2 3

4

1 .  URBAN VITAMIN ÖRONSNÄCKOR

Tack vare brusreducering/environment noise cancel-

ling (ENC) är dina samtal klara och tydliga eftersom 

störande ljud filtreras bort. Upp till 5 timmars lyss-

ningstid och laddningsfodralet ger upp till 18 timmars 

uppspelning. Material: ABS.

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 463:-	 451:-	 439:-	 426:-

2. URBAN VITAMIN BELMONT 

TRÅDLÖSA HÖRLURAR

Basen, du inte bara hör den, du känner den. Tryck in 

basknappen på sidan av hörlurarna för att få en extra 

boost. Speltid på upp till 35 timmar. Material: ABS, PU

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 530:-	 516:-	 502:-	 488:-

3. URBAN VITAMIN BERKELEY IPX7 

TRÅDLÖS 10W HÖGTALARE

Kompakt men kraftig högtalare som du enkelt kan ta 

med dig. Strandhäng? Perfekt! Poolparty? Toppen! En 

regnskur? Inga problem! Din högtalare är IPX7 vat-

tentät på upp till 1 meters djup och max 30 minuter! 

Högtalaren på 10W har en massiv bas som stöttas av 

två subwoofers på båda ändar av högtalaren. Njut av 

upp till 15 timmars speltid! Material: ABS, Gummi.

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 796:-	 774:-	 753:-	 732:-

4. URBAN VITAMIN HAYWARD IPX7 

TRÅDLÖS 5W HÖGTALARE

Kompakt men kraftig högtalare som du enkelt kan ta 

med dig. Din 5W högtalare är IPX7 vattentät på upp 

till 1 meters djup och max 30 minuter! Högtalaren 

har ett spänne så att den kan fästas på en ryggsäck 

eller användas som ställ för högtalaren. Batteriet ger 

en speltid på upp till 24 timmar så var beredd på att 

dygna. Material: ABS, TPU.

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 504:-	 491:-	 477:-	 464:-
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1 .  PIAZZA 30CL

Te-/kaffemugg med färgad blank insida och utsida. 

Höjd: 85mm. Stapelbar: 3

Antal 	       -107 	 -287 	 -503 	 +503

Pris vit 	        34:- 	 30,50 	 28:- 	 26:-

Pris färgad 	       39:- 	 35:- 	 33:- 	 30,50

2. INTENZO 25 CL

Kaffemugg med färgad blank insida och matt utsida.

Höjd: 80mm. Stapelbar: 3

Antal 	 -107 	 -287 	 -503 	 +503

Pris 	 33:- 	 30,50 	 28:- 	 26:-

3. FORZA 25 CL

Kaffemugg med färgad blank insida och matt utsida.

Höjd: 80mm. Stapelbar: 3

Antal 	         -107 	     -287 	 -503 	 +503

Matt utsida         33:- 	 30,50 	 28:- 	 26:-

Helblank vit      30:-	 27,50	 25,50	 23,50

1 2

3

HELBLANK 

VIT
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30 cl

50 cl

UPPFRISKANDE MARKNADSFÖRING
Sätt ditt varumärke på en av de mest välkomna produkterna under
sommarhalvårets event och aktiviteter.

Smaker: Kolsyrat vatten (svart kork), stilla vatten (blå kork), kolsyrat vatten med citronsmak (gul kork, endast 50 cl).

Hållbarhet: ca 12 månader (stilla), ca 5 mån (kolsyrat).

Förpackning: I kartonger om 20 flaskor.

Antal	 100	 900	 1200

30 cl	 13:-	 12:-	 11:-

50 cl	 13,50	 12,50	 11,50

Priserna är + pant
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1 .  GLAS RONGO / TONO

Koniskt dricksglas. Tål diskmaskin. För 

diskmaskinsäker märkning välj laser-

gravyr: Volym: 300 ml.

Antal	     1	 100             250

Pris 300ml	     16,59	 15,99         15,40

Pris 470ml      21,53	 20,76         19,99

2. GLAS PONGO

Lågt dricksglas. Diskmaskinsäker. Välj 

lasergravyr för diksmaskinsäker märk-

ning. Volym: 300 ml.

Antal	 1	 250             500

Pris	 15,41	 14,86         14,31

3. DRICKSFLASKA SPRING

Dricksflaska i RPET som är BPA-fri med 

PP-locket. Läcker inte. Inte lämplig för 

kolsyrade drycker. Läckfri. Ej diskma-

skin. Volym: 500ml.

Antal	 1	 100            250

Pris	 15,88	 15,31        14,75

4. VATTENFLASKA UTAH

Vattenflaska i Tritan 500 ml. Tritan är 

näst intill okrossbart och avger ingen 

doft eller smak till drycken. Ej anpassad 

för drycker med kolsyra. Läckagefritt.

Antal	 1	 100            250

Pris	 22,70	 21,89         21,08

1 2 3

2
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1 .  TVISTAD CHOKLAD

Borgstena tillverkar chokladen i chokladfabriken i Borgstena. Råvarorna väljs med 

stor omsorg för både smak och miljö. En utsökt, svensk chokad av högsta kvalitet. 

Förpackas i cellofanpåsar à 1kg, ca 150 bitar per påse 

Smaker: Ljus, mörk eller karamell. Hållbarhet: 12 månader

Pris 249:-/kg

2. KOLAPÅSE 150 G

Borgstenas härligt sega kola smakar ljuvligt gammeldags, dessutom är den lokal-

producerad. Finns i 6 goda smaker. Förpackas 20 st i en i cellofanpåse med ditt 

eget tryck på ryttaren. En perfekt gåva som gillas av alla. Minsta beställning 20 st. 

Tryck ingår i priset. Hållbarhet: ca 12 månader

Pris 69:-/st
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1 .  CHOKLADKAKOR I PRESENTKARTONG

Vacker och gudomligt goda chokladkakor av olika sorter i snygg liten presentask. 

Gör en egen design på sleeve eller använd någon av de färdiga motiven. 

Minsta beställning 20 st. Tryck ingår i priset. 

Pris 1-pack 99:- /st, 3-pack 199:- /st

2. TIN CAN 500G

Praktisk och snygg plåtburk med gängat lock. Vi fyller den med ditt favoritgodis och 

profilerar gördeln. Minsta beställning 20 st. Tryck ingår i priset. 

Hållbarhet: 12 månader. 

Pris 169:- /st
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1 .  FIKABOX

En box med dagens höjdpunt, fikan! 

Passar lika bra att dela ut på arbetsplat-

sen som att skicka ner i brevlådan. Fylld 

med åtta härliga fikabitar från Delicato. 

För den sparsamme – fika för en vecka 

och lite till. För andra – en fika.

Pris 79:-

2. BOOST BOX

Ett enkelt och gott sätt att Boosta 

dina medarbetare, kunder eller någon 

annan du tycker om. Boxen innehåller: 

Havrebar, fruktbar, C-vitamin, mörk 

mintchokladkrisp & ingefärsshot

Pris 99:-

3. HÄLSOBOX

En box med godsaker som inte bara 

smakar gott utan även gör gott. 

Innehåller sockerfritt och vitaminbe-

rikat godis från Wellibites, hållbara 

och schyssta produker från Smiling. 

Vad sägs om en ekologisk äppelpaj till 

kaffet och en mango- eller ananasbar 

till mellanmålet? Gott och sunt!

Pris 109:-

4. GODISBOX

En box fylld med den bästa blandninen 

av godis. 

Vi utlovar nöjd-mottagare-garanti!

Pris 79:-

 

1 2

3
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EGEN DESIGN ELLER 
STANDARDMOTIV 
MED ERAN LOGOTYP?
Tryckt standardmotiv med er logotyp ingår 

(trycks i 4-färg, CMYK). För helt egen design 

tillkommer en klichékostnad på 1000:-/design. 

Minsta antal 25st. Frakt tillkommer. 

2v leveranstid.

Passar utmärkt 
i brevlådan eller 
på skrivbordet. 
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1 .  GODISPÅSAR

Välj bland godispåsar i egen design, finns i olika stor-

lekar fyllda med fruktigt geleégodis. Välj bland flera 

olika former som bilar, verktyg, hjärtan och mycket 

mer. En ultimat reklamgodisprodukt! Klichékostnad 

1500:-/design (Trycks 1-4 färger, CMYK eller PMS). 

Leveranstid 4v.

Pris vid 3500st 10g 3,95:- 

2. KARAMELLER

Den mest klassiska och populära reklamprodukten! 

En effektiv profilering som passar i alla miljöer där 

det rör sig människor. Finns i flera goda smaker! 

Klichékostnad tillkommer med 1200:-/design (Trycks i 

4-färg, CMYK). Leveranstid 3v.

Pris vid 60kg 169:- 

3. CHOKLADCRISP

Goda chokladcrisp med egen etikett. Passar utmärkt 

till kaffet! Finns i mjölkchoklad mint, mörk mintchok-

lad och mjölkchoklad. Klichékostnad tillkommer med 

1000:-/design (Trycks 4-färg, CMYK). Leveranstid 2v. 

Pris vid 300st 4,20:-/st

4. TABLETTASKAR

Vår absoluta storsäljare! En tydlig reklambärare i 

alla lägen med bra tryckytor och omtyckt innehåll. 

Klichékostnad tillkommer med 1000:-/design (trycks i 

4-färg, CMYK). Leveranstid 2v.

Pris vid 1000st 5,90:-/st  

5. CRISPY CHOC

Tunna mjölkchokladchips med kola och havssalt, 

garanterat en snackis hos mottagaren! Generös 

tryckyta. Asken trycks i egen design. Klichékostnad 

tillkommer med 1000:-/design (Trycks i 4-färg, CMYK). 

Leveranstid 2v.

Pris vid 96st 59:-/st

6. TUGGUMMI

Mintsmak som håller både din mun och varumärke 

superfräscht! 6-pack. Klichékostnad tillkommer med 

1000:-/design (Trycks i 4-färg, CMYK). Leveranstid 2v.

Pris vid 1000st 9,80:- 
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1 .  ROXY PEN

Rak, enkel penna med unik klips-design som tilltalar ögat. Pennan finns i 6 färger 

och har en patron med blått bläck som standard.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 5,50 	 4,55 	 4,10

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

2. ERGO PEN

Reklampenna i modern vriden trekan)g design. Kroppen är maS och har en känsla 

av silikonyta. Trycks bara på klipset. Finns i 7 färger.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,60 	 4:- 	 3,65

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

3. PET BOTTLE PEN - BLÄCK / BLYERTS

Miljöpenna! Transparent penna tillverkad av återvunna PET-flaskor. Välj mellan

bläckpenna med blått bläck eller blyerts.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 5,30 	 4,55 	 4,10

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

4. BRAVO PEN

Trevlig logopenna i klara färger med kromat spets och tryckknapp. Det mer inte-

grerade klipset gör pennan ännu mer stilfull.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,70 	 4,30 	 3,90

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

1 2

3 4
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1 .  BALLY PEN

Populär metallpenna i smakfull design med klassiskt metallklips. Bally har ett skönt 

gummigrepp och en högkvalitativ metalljumbopatron. Pennan finns i 4 olika färger 

och är lämplig för såväl reklamtryck som lasergravyr.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 12,20 	 10:- 	 8,85

2. NIMBUS PEN

Mycket populär, kurvig & något kraftigare penna som ligger skönt i handen. 

Pennkropp i transparent, silver eller vit, klips i metall och greppzon i 7 olika 

frostade färger och 8 helfärgade. Nimbus är försedd med en högkvalitativ 

plastjumbopatron med blått bläck.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,50 	 3,70 	 3,35

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

3. ARUBA PEN

Metallpenna i modern design. Den matta ytan mot de kromade detaljerna 

tillsammans med klipsets design gör detta till en penna som märks. 

Finns i 3 färger och har blått bläck som standard.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 13,60 	 11,20 	 10,30

4. LYNX PEN

Lynx Pen finns i matta färger med frostad yta och silverfärgad spets. 

Pennan levereras med magnumpatron med blått bläck.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,90 	 4,45 	 4,10

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

1 2

3

4
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1 .  ANTECKNINGSBOK DELUXE PU A5

PU material som lämpar sig väl om en präglad logo 

önskas. 160 sidor, 80g/m2 krämfärgat papper. 

Pris vid 100 st inklusive prägling 71:- /st

2. A5 KORK & KRAFT 

ANTECKNINGSBOK

Anteckningsbok med omslag i naturlig kork och 

kraftpapper. Sidor i återvunnet kraftpapper. 

Anteckningsboken har 80 blad/160 sidor 

linjerat 80 g/m2 papper.

Pris vid 100 st inklusive 1-färgstryck 59:- /st

3. ÅTERVUNNEN 

ANTECKNINGSBOK A5

Anteckningsbok med både omslag och insida av 

återvunnet papper. 72 blad/144 sidor 70g/m2. 

Cremefärgat papper. Elastiskt band och siddelare.

Pris vid 100 st inklusive 1-färgstryck 53:- /st

1 2 3
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1 .  VETESTRÅ PENNA

Denna miljövänliga och hållbara penna är tillverkad 

av överblivna stjälkar från skördad vete. Blått 

Dokumental bläck, TC-kula för extra skön skrivkänsla. 

Ca. 1200m skrift. Vetestrå sammansättning 40% 

vetestrå och 60% ABS. 

Pris vid 500 st inklusive 1-färgstryck 6,90

2. X3 PENNA SMOOTH TOUCH 

Unik kulspetspenna som kännetecknas av sitt fasci-

nerande diamantmönster. Ny version med smooth 

touch för extra skrivkomfort. 1200 m skrift, blått tyskt 

Dokumental®-bläck med TC-kula för smidig skriv-

känsla. Finns i många färger. 

Pris vid 500 st inklusive 1-färgstryck 10,30

3. BAMBU OCH VETESTRÅ PENNA

Två hållbara material, bambu och vetestrå, kombine-

rade i en snygg design. Ca. 1200m skrift, blått tyskt 

Dokumental-bläck, TC-kula för extra skön skrivkänsla. 

Pennkropp i 100% bambu. Vetestrå sammansättning 

60% vetestrå och 40% ABS.

Pris vid 500 st inklusive 1-färgstryck 8,90

2

3
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1 .  SPECTRUM

ANTECKNINGSBLOCK A5

A5 anteckningsbok med matchande färg på resår-

band och avdelare. Inklusive 96 sidor prickigt, linjerat 

eller blankt papper (60 g/m²). PVC.

Pris 36:- /st vid 50 st inkl. 1-färgstryck

2. LASERCUT ANTECKNINGSBOK A5

Inbunden anteckningsbok i A5-storlek, framhäver din 

logotyp eller ditt varumärke i blå, röd, grön eller gul 

efter lasergravyr. Inklusive en färgmatchande elastisk 

stängning, bokmärke och elastiska pennögla. 80 gsm, 

80 ark av gräddfärgat linjerat

Pris vid 50 st 107:-

3. BERK KULSPETSPENNA

Återvunnen kartong och majs. Miljövänlig kulspets-

penna med klickmekanism, pennkropp i biologiskt 

nedbrytbart papper och utsmyckningar i majs. Den 

återvunna kartongens färg kan variera.

Pris vid 500 st inklusive 1-färgstryck 7,40

1 2

1

Tillverad av 
återvunnen 
kartong och 
majs
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MYBOXD
Skapa den perfekta gåvan! Ett unikt 
gåvo-set är den perfekta gåvan för 
alla tillfällen. Allt f rån produkterna 
i setet till lådans design är upp till 
dig. Se till att ge mottagaren en 
wow-effekt!

Hör av dig till oss 
så berättar vi mer!
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PHEEBS TYGKASSE

Väska tillverkad av återvunnen bomullspolyesterblandning med en handtagslängd 

på 31 cm. Bomullen kommer av konsumentavfall som genereras av textilfabriker 

under skärprocessen. Liknande färger blandas ihop, vilket innebär att ingen ytter-

ligare färgning krävs. Denna väska viks enkelt ihop och tar liten plats. Färgvariatio-

ner kan förekomma p.g.a. andelen återvunnen bomull, vilket även kan bidra till ett 

mer autentiskt utseende.

Välj mellan två olika tjocklekar i tre olika varianter:

Pris 150 g - 19:-

Pris 210 g - 42:-

Pris 210 g med bälg - 52:- 

Pris 150 g med dragsko - 35:-

Pris 210 g med dragsko - 53:-

Pris 150 g med bälg/lunchkasse 42:-
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1 .  RASSA

Tygkasse i Canvas med långa handtag och bälg i 

botten. 270 gr/m². Producerad under en certifierad 

standard för användning av skadliga ämnen i textil.

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 22,34	 21,55	 20,75	 19,95

2. ZIMDE

Kasse i GOTS-certifierad ekologisk bomull med långa 

handtag. 140 gr/m². Tillverkad enligt OEKO-TEX.

Antal	        1	 250	 500	 1000

Pris natur	        14:-	 13,50	 13:-	 12,50

Pris färgad	        15,99	 15,42	 14,85	 14,28

3. RESPECT

Tygkasse eller strandväska i naturfärgad canvas gjord 

av 50% bomull och 50% återvunnen bomull. Långa 

handtag och bälg. Kvalite: 280gr/m².

Antal	       1	 50	 100	 250

Pris natur	       42,22	 40,72	 39,21	 37,70

Pris färgad      48,34	 46,61	 44,89	 43,16

4. COTTONEL +

Kasse i naturfärgad bomull med långa handtag. 

Mått: 42x38cm. Kvalité: 140 gr/m2.

Antal	      1	 250	 500	 1000

Pris natur	      6,94	 6,70	 6,45	 6,20

Pris färgad     9,06	 8,74	 8,41	 8,09

5. ORGANIC COTTONEL

Kasse i ekologisk bomull med långa handtag. 

105 gr/m².

Antal	 1	 250	 500	 1000

Pris	 12,82	 12,37	 11,91	 11,45

6. RASSA FÄRGAD

Tygkasse i kraftig bomullscanvas med långa handtag. 

Bälgs i botten för större volym och lättare att lasta. 

Kvalité: 270 gr/m².

Antal	     1	 100	 250	 500

Pris färgad     24,23	 23,36	 22,50	 21,63

1 2 3

6

4

5
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LYS UPP DITT  
BUDSKAP  

MED LED !

1 .  POP UP VÄGG

Levereras med tryckt våd i stickad polyester 205 g/

m² med kardborre runt om för att enkelt montera på 

ställningen. Finns som rak eller svängd.

Leveranstid: ca 2 veckor.

Storlek 	 150x225 cm      225x225 cm     300x225 cm

Pris rak 	 4.429:- 	        5.660:- 	            6.486:-

Pris svängd, 265x225 cm 7.652:-

2. FLAT WALL VÄGG

Smidig vägg i aluminium som är enkel att montera

och med stabila fötter. Levereras med dubbelsidig

våd i stretchmaterial som kan tryckas digitalt på båda

sidor. Våden fästs med kraftig dragkedja i nederkant.

Lätt att transportera och förvara i medföljande väska.

Storlek: 240x225 cm. Leveranstid: ca 2 veckor.

Pris vid köp av 1 st 5.786:-

3. LJUSVÄGG LED

Praktisk vägg med LED-belysning som lyser upp hela

budskapet både på fram-och baksida. Aluminiumpro-

filer som är enkla att montera ihop och med två fötter

för bra stabilitet. Levereras i praktisk väska i ABS-plast

med hjul. Våden trycks digitalt och är försedd med en

påsydd silikonlist runtom. Våderna köps separat. För

bästa ljuseffekt behövs våder på båda sidor även om

man endast vill ha tryck på ena sidan. Väggens storlek 

80x200 cm, tjocklek 8 cm, vikt ca 13 kg. Leveranstid ca 

1-2 veckor. Prisexempel vid 1 st.

Ljusvägg LED 5.219:-

Våd till Ljusvägg LED 1.348:-

Våd till Ljusvägg LED, Otryckt 1.236:-

4. ROLL UP CLASSIC

Tillverkas i aluminium och levereras med tryckt våd i

rolltex-väv som fästs med klämlist upptill. Finns som

enkelsidig och dubbelsidig.

Höjd: 200 cm. Leveranstid: ca 5 dagar.

Bredd: 	 60 cm 	 85 cm 	 100 cm 	 150 cm

Pris enkel 	 1.392:- 	 1.466:- 	 1.885:- 	 3.016:-

Pris dubbelsidig 85 cm 2.358:-

5. TÄLT

Profilerat tält där tak och väggar trycks med fullfärgs-

tryck. Ställningen är i aluminium med 40 mm

ramtjocklek. Alla väggar har dragkedja och kardborre

för fastsättning. Leveranstid: ca 3 veckor.

Finns i olika storlekar.

Prisexempel vid 1 st

Storlek 3x3 m, ställning komplett med tryckt tak och

tre väggar 13.466:-

1

3 4 5

2

LYS 

UPP DITT 

BUDSKAP 

MED LED!
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1 .  MÄSSBORD

Mässbord Kvadrat i storlek 105 x 102 cm.

Prisexempel vid 1 st 4.012:-

Mässbord Tunna i storlek 76 x 100 cm.

I detta mässbord kan man även förvara en Pop Up

vägg. Prisexempel vid 1 st 4.699:-

Mässbord Båge i storlek 130 x 95 cm.

Prisexempel vid 1 st 4.368:-

Samtliga mässbord levereras med tryckt våd,

bordsskiva och väska.

Leveranstid: ca 5 dagar

2. BEACHFLAGGA

Beachflaggorna trycks på stickad polyester 115 g/m²

och finns i flera olika modeller och storlekar. Alla våra

stänger levereras i väska och det finns flera alternativ

på markfästen beroende på användningsområde.

Leveranstid: ca 1 – 2 veckor.

Pris vid 10 st Beachflagga Original 50 x 230 cm med

stång i väska samt kryssfot 1.078:-/st

3. FLAGGA

Screentryckta flaggor i vävd polyester 160 g/m². Alla

flaggor sys med kantband, clips och med dubbelsöm-

mar runt om för bästa hållbarhet. 

Leveranstid: ca 3  veckor

Pris vid 10 st 240 x 150 cm med 1-färgstryck 770:-/st

4. NAMNBRICKOR

Tryckta namnbrickor i metall, plast, frostad plexi eller

trä. Det finns flera olika storlekar och utförande att

välja på. Namnbrickorna levereras med nål som

standard men man kan välja magnetfäste som tillval.

Leveranstid: ca 5 dagar.

Pris vid köp av 20 st namnbrickor i plast.

Storlek 60 x 30 mm, tryckt logo och med olika namn

84:-/st

Logokostnad vid första ordertillfället 260:-

5. AVSPÄRRNINGSBAND/KÖBAND 

MED STOLPE

Spärrar av på ett enkelt sätt med hjälp av avspärr-

ningsband. Enkelt att transportera och att använda 

vid event och vid köer till entréer. Stolpe i rostfritt stål 

med rund fot. Varje stolpe har ett rött fjäderbelastat 

rullband som enkelt fästs i nästa stolpe. Väggfäste 

finns som tillbehör. Bandet levereras utan tryck, 5 cm 

bredd och maxlängd 193 cm. Höjd 90 cm. Vikt 9 kg. 

Pris 1.295:-

Väggfäste 66:-

1 2
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1 .  REFLEX EX

CE godkänd reflex i X-modell. Godkänd

enligt EN 13356. Lämpar sig lika bra i

löparsåret som för stadspromenaden.

Reglerbar i sidorna med kardborrefäste

för bästa komfort. Tryckyta i trianglarna

fram och bak. Levereras i fodral

Storlek: S/M, L/XL

Antal	     50	  100            250

Pris 	     94:-	  90:- 	 84:-

1-färgstryck    33:-	 23:-	 19:-

2. FIRST AID BOX

Omtanke är en fin gåva! Detta vita 

första-hjälpen-kit är förpackat i en 

stöttåligt EVA-foam box fyllt med

omtänksamma och användbara pro-

dukter. Boxen innehåller sårrengöring,

bandage, tejp, sax, säkerhetsnålar,

triangelbandage, filt, plåster m.m.

Storlek: 16 x 12 x 5 cm.

Antal	      50	 100              250

Pris 	      138:-	 126:-           120:-

1-färgstryck      22:-	 19:-	 15:-

3. REFLEXVÄST ZIP

CE-godkänd flourecerande väst i uni-

sexmodell med kraftig dragkedja i plast 

framtill. Varselvästen är godkänd enligt 

EN ISO 20471, klass 2. D.v.s. godkänd 

för att bäras på de flesta arbetsplatser 

som kräver extra synbarhet, dag- som 

nattetid. Storlek: S/M, L/XL

Antal	      50	 100	 250

Pris	      71:-	 66:-	 62:-

1-färgstryck     33:-	 23:-	 19:-

4. REFLEXVÄST GRIP

CE-godkänd flourecerande väst i

unisexmodell med kardborreknäpp-

ning framtill. Varselvästen är

godkänd enligt EN ISO 20471, 

klass 2. D.v.s. godkänd för att bäras 

på de flesta arbetsplatser som kräver 

extra synbarhet, dag- som nattetid. 

Levereras i fodral. 

Storlek: S/M, L/XL, XXXL

Antal	       50	 100	 250

S/M, L/XL	       66:-	 60:-	 58:-

XXXL	       76:-	 72:-	 70:-

1-färgstryck      33:-	 23:-	 19:-

5. REFLEXVÄST KID

CE-godkänd reflexväst i barnstorlek.

Godkänd enligt EN 1150.

Avser användare upp till 121 cm.

Storlek XXS: 35 x 50 x 58,5 cm

Antal	       50	 100	 250

Pris XXS	       50:-	 46:-	 44:-

1-färgstryck      33:-	 23:-	 19:-

4 5
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1 .  MJUKREFLEX 

SLAPWRAP

Genial reflex som du enkelt sätter på 

genom att slå lätt mot armen eller 

benet. Den virar sig sekundsnabbt runt 

armen eller benet och sitter mycket 

stadigt! Tillverkad i ett högreflekteran-

de kvalitetsmaterial. Vitt eller fluorgult 

reflexmaterial. Tryck under reflexytan. 

Kan även fås med egen bakgrundsfärg 

under vit reflex. Godkänd reflex enligt 

CE EN 13356. 

Mått: 340 x 30 mm

Antal 	 250	 500            1000

Pris 	 14,50	 11,80         10,20

Inklusive 1-färgstryck

2. REFLEXCLIPS

Smart clips som är lätt att fästa i 

jackärmen, i fickan eller bak på jackan 

- möjligheterna är många. Reflekterar 

ljus mycket bra. Finns i blått, rött, vitt 

och svart.

Mått: 79 x 33 mm 

Antal 	 500	 1000           2500

Pris 	 9,80 	 8,30            7,35

Inklusive 1-färgstryck

3. REFLEXBRICKA RUND

Hanger i hårdplast från Coreflect. 

Säkerheten främst - se till att synas 

ordentligt i mörkret. Finns i flera olika

färger. Levereras i påse med snöre och 

säkerhetsnål eller med kullänk. 

Storlek: Ø 55 mm. Max tryckyta: Ø 50 

mm.

Antal 	 500 	 1000           2500

Pris 	 9,70	 7,85            6,70

Inkluvise 1-färgstryck.

4. MJUKREFLEX HANGER

En hanger hänger alltid med! Fäst i 

jackfickan, dragkedjan och häng ut när 

det mörknar. Levererar produkten i 

påse med snöre och säkerhetsnål eller 

med kullänk i metall. Enligt Europas-

tandard EN 13356 måste en hängande 

reflex ha minst 15cm² av reflekterande 

yta och därför placerar vi alltid trycket 

under reflexmaterialet. Godkänd reflex 

enligt CE EN 13356.

Antal 	 500	 1000           2500

Pris från	 8,70	 6,05	 5,30

Inklusive 1-färgstryck
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1 .  RETURSKRAPAN MULTI

Isskrapan med flera smarta funktioner. 

Returskrapan Multi är producerad av 

minst 50 % återvunnet material, vilket 

gör den till ett miljövänligare alternativ. 

Mått: 120 x 100 mm.

Antal  500  1000          2500

Pris  5,90  4,90           4,30

Inklusive 1-färgstryck

2. ISTIDSSKRAPAN

När du inte behöver skrapa rutan kan

du använda den här skrapan som en

parkeringsskiva. Istidsskrapan går att

få med enstaka tryckfärger eller med

fototryck.

Antal       500  1000          2500

Pris 1-färg       6,30  5,05           4,55

Pris foto       11,80  9,85           7,80

3. ISSKRAPA

Isfria rutor är viktigt för säkerheten.

En av de allra bästa promotionproduk-

terna på marknaden. Finns i massor

av färger.

Antal        500  1000          2500

Pris Vit        4,10  3,35           2,95

Pris Färgad             4,90  3,80           3,35

Inklusive 1-färgstryck

4. SITTDYNA

Ultralätt, isolerande och vattentät

sittdyna med praktiskt handtag.

Antal  250  500            1000

Pris  28,80  20,90         18,05

Inklusive 1-färgstryck

4

4. SITTUNDERLAG VIKBAR

Suveränt smart och superlätt sittunder-

lag som går att vika ihop. Vattentät och 

lätt att ta med.

Mått utvikt: 390 x 290 x 5 mm. 

Antal 	 250	  500 	 1000

Pris	 40,20 	 31,05 	 27,40

Inklusive 1-färgstryck

TILLVERKAD 
MED MINST 50% 

ÅTERVUNNET 
MATERIAL.
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1 .  REFLEXBANDSVÄST

Med vår reflexbandsväst håller du dig synlig utomhus 

till exempel på joggingturen eller promenaden. Enkel 

att ta på och av med hjälp av ett praktiskt snabbspän-

ne på framsidan och ger en bättre rörelsefrihet än 

vanliga västar. Onesize storlek passar de flesta tack 

vare längdjusterare och det töjbara nylonmaterialet.

Finns i 12 olika färger på nylonmaterialet, kan fås med 

eller utan tryck på spännet.

Pris vid 100st med 1-färgstryck på spännet 110:-/st

2. REFLEXKASSE

En modern kasse tillverkad av högt reflekterande 

material. Bra att ha med till shoppingturen. Tillverkas i 

den storlek man önskar.

Pris vid 300st, storlek 38x42cm med 1-färgstryck fram 

och bak 71:-/st

3. MAGNETCLIP REFLEX

Ett reflexclips med magneter, fästs enkelt på olika 

ställen på jackan, tröjan, mössan eller till och med på 

hundtäcke. Högreflekterande material CE EN13356 

för ökad synlighet. Trycks under reflekterande filmen.

Prisexempel vid 1000st, storlek 140x50mm med 

1-färgstryck 18,40:-/st

4. MJUK REFLEX MED KARBINHAKE

Smart och smidigt sätt att synas när mörkret faller, 

häng den på jackan, väskan eller på ryggsäcken. 

Kan fås med tillval som stor karbinhake, nyckelring 

och liten karbinhake. Högreflekterande material CE 

EN13356. Trycks under reflekterande filmen.

Prisexempel vid 1000st, storlek 110x25mm med 

1-färgstryck på en sida och stor karbinhake 18:-/st

5. SADELSKYDD AV REFLEX

Sadelskydd helt i reflexmaterial eller i polyester 

med sydda sömmar och nedre del av reflexmaterial. 

Skyddet har en vattenavvisande yta. Kan även tryckas 

utfallande eller med digitaltryck på polyesterdelen 

vid förfrågan. Polyestermaterialet finns i flera olika 

standardfärger.

Pris vid 1000st med 1-färgstryck på en av standardfär-

gerna på polyester med nedre del av reflexmaterial 

17,20:-/st

3
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1 .  SUBLIMERINGSTRYCKTA 

NYCKELBAND

Ett av den mest populära varianten av nyckelband. 

Sublimeringstrycks på framsidan och baksidan.

Prisexempel vid 250st, 20mm bredd med karbinhake 

och säkerhetsfäste: 11,50:-/st

2. NYCKELBAND

Nyckelbandet är produkten som aldrig slutar använ-

das. Fås i egen Pantonefärg med tryckt eller vävd 

logo. Går att få i många olika kvaliteter, storlekar och 

tillbehör. 

Prisexempel vid 250st, 1-färgstryck, 20mm bredd med 

karbinhake och säkerhetsfäste: 11,50:-/st

3. TUBE

Multifunktionell, sömlös huvudbonad i mjuk töjbar 

polyester. Passar stora som små. Trycks utfallande 

över hela ytan. Går att få med enkelt tryck eller digital-

tryck. Levereras i plastpåse med tryckt information 

om olika användningsmöjligheter. Tillval finns i form 

av reflexstripes eller mjuk värmande fleece. Levereras 

i plastpåse som standard, alternativt med pappers-

gördel mot tillägg. Prisexempel vid 250st, 140gr med 

digitaltryck 23,70:-/st

4. NYCKELRING LÄDER 

MED DOMING

En snygg nyckelring är en omtyckt profilprodukt som 

ofta får hänga med länge. Finns med både svart och 

brunt läder. Levereras med en doming logo på metall-

delen och med eller utan prägling på läderdelen.

Prisexempel vid 500st med doming logo och prägling: 

31,90:-/st

5. NYCKELRING LÄDER MED 

GRAVYR

En snygg nyckelring är en omtyckt profilprodukt som 

ofta får hänga med länge. Finns med både svart och 

brunt läder. Levereras med en lasergraverad logo på 

metalldelen och med eller utan prägling på läderde-

len. Med en smidig låsmekanism för enkel öppning 

och stängning. Prisexempel vid 500st med lasergravyr 

och prägling: 34:-/st

1
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1 .  SHOPPINGKASSE RPET

Praktisk shoppingkasse tillverkad av Recycled PET 

160gsm. Tillverkas i den storlek man önskar. Leve-

ranstid 12-16v efter godkänt prov.

Prisexempel vid 1000st, storlek 40x35x19cm med 

digitaltryck: 57:-/st inkl.startkostnader

2. SADELSKYDD RPET

Sadelskydd i RPET Polyester med sydda sömmar. 

Skyddet har en vattenavvisande yta. Går att trycka 

både på sittytan och på kanten runt om. Tejpade 

sömmar mot tillägg.

Prisexempel vid 1000st med digitaltryck: 17:-/st

3. NYCKELBAND RPET

Nyckelbandet är produkten som aldrig slutar använ-

das. Fås i egen Pantonefärg med tryckt eller vävd 

logo. Går att få i många olika storlekar och tillbehör. 

Prisexempel vid 250st, 20mm bredd med karbinhake, 

säkerhetsfäste och sublimeringstryck: 12,50:-/st

4. PUTSDUK RPET

Putsduk av RPET 170gsm microfiber. En snygg puts-

duk är en uppskattad profilprodukt som används och 

sparas länge. Digitaltrycks på framsidan för ett snyggt 

resultat.

Prisexempel vid 250st med digitaltryck: 21:-/st

5. TUBE RPET

Multifunktionell, sömlös huvudbonad i mjuk töjbar 

RPET Polyester. Passar stora som små. Trycks utfal-

lande över hela ytan. Går att få med enkelt tryck eller 

digitaltryck.

Levereras i plastpåse som standard, alternativt med 

pappersgördel mot tillägg.

Prisexempel vid 250st med digitaltryck: 29:-/st

21

5
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1 .  FITNESSBAND LONG 150X15CM

Ett längre elastiskt träningsband av 100% latexmate-

rial 150x15cm, finns i två motstånd/tjocklek. Finns i 

5 olika bottenfärger, gul, grön, ljusblå, rosa och lila. 

Går att få med eller utan tryck på både band och påse 

med dragsko (tillval). Endast vitt tryck på banden.

Priset avser ett 0,35mm tjockt band med tryck i en 

svart påse utan tryck. 

Pris 50:-/st vid köp av 500 st

2.FITNESSBAND 30X5CM

Tillverkad av 100% latexmaterial. Finns tillgänglig som 

5st i påse med dragsko (tillval) neutrala utan tryck 

eller med tryck. Finns i 5st motstånd/tjocklek. Endast 

vitt tryck på banden. Priset avser ett set på 5st band 

med tryck i en svart påse utan tryck.

Pris 110:-/set vid köp av 100 st. 

3.COOLING SPORT TOWEL

Svalkande sporthandduk i smidig format (30x80cm) 

som fungerar precis lika bra hemma i trädgården som 

på golfbanan eller på gymmet under ett svettigt trä-

ningspass. Blöt handduken i kallt vatten, vrid ur och 

handdukens unika vävteknik innebär att fukten sprids 

jämt, avdunstar långsamt och håller handduken kall 

länge. Finns tillgänglig i flera standardfärger och kan 

förses med tryckt logo/budskap. 

Pris 56:- /st inkl. 1-färgstryck vid köp av 100 st

4. SVETTPANNBAND

Elastiska svettpannband i mjuk bomull är en perfekt 

give away i samband med idrottsevenemang eller 

föreningsaktiviteter. Standardstorlek 180x55mm. 

Levereras med broderad logo eller med påsydd vävd 

etikett.

Pris 31:- /st med brodyr (6000 stygn) vid köp av 500 st

5. SVETTARMBAND 80 X 100 MM

Elastiska svettarmband i mjuk bomull. Finns också i 

storlek 80x80mm. Levereras med broderad logo eller 

med påsydd vävd etikett. Ficka med blixtlås finns som 

tillval.

Pris 27:- /st med 1-färgsbrodyr vid köp av 500 st. 

6. ELASTISK HÅRBAND

Har du sett en fotbollsmatch de senaste åren har du 

garanterat också sett de tunna elastiska hårband som 

håller undan luggen på alltifrån småknattar till spelare 

i de stora ligorna. Hårbanden är 230x15mm och har 

silikon på baksidan för att sitta säkert under tuffa 

träningspass. Sublimeringstrycks på vitt band.

Pris 22,50:- / st med sublimeringstryck vid 250 st

1 2

3

5
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1 .  FORCE

Kraftfullt paraply med åtta paneler kantade

av ett påsytt reflexband. Paraplyet är av extra

vindtålig sort, greppvänligt handtag i EVA-foam.

Antal		  50	 100	 250

Pris 		  152:-	 142:-	 134:-

1-färgstryck	 35:-	 27:-	 23:-

2. GOLF PUSH

Exklusivt, stadigt och extra vindtåligt paraply

med åtta stycken 2-delade paneler, vilket gör

det stabilt även vid blåsigt väder. Automatiskt

uppfällning, grafitskaft och gummerat greppvänligt

EVA-foam handtag.

Antal		  50	 100	 250

Pris 		  230:-	 218:-	 210:-

1-färgstryck	 35:-	 27:-	 23:-

3. PARAPLY SAVE (R-PET)

Storsäljaren Save finns i svart tyg gjort av återvun-

nen PET, s.k. R-PET, samt i fem färger med tyg av 

pongee. Detta stadiga 8-panelsparaply har stålskaft, 

rakt EVA-foamhandtag och automatisk uppfällning. 

Storlek: 102 cm, 83 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris standard	 92:-	 84:-	 82:-

Pris R-PET		  100:-	 94:-	 88:-

1-färgstryck	 35:-	 27:-	 23:-

4. PARAPLY MINE (R-PET)

Detta prisvärda golfparaply fås med svart R-PET-tyg, 

samt med svart eller vit pongee. Med sitt 14 mm skaft 

och kraftiga grafitspröt är Mine en vindtålig modell. 

Paraplyet har 8 paneler, rakt EVA-foamhandtag och 

manuell uppfällning. Storlek: 130 cm, 97 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris standard	 150:-	 144:-	 138:-

Pris R-PET		  180:-	 168:-	 160:-

1-färgstryck	 35:-	 27:-	 23:-

5. DIGITALTRYCKT PARAPLY

Gör ditt paraply unikt!

Du kan digitaltrycka ett fotomotiv över samtliga 

paneler, eller highlighta utvalda delar. Lägga ett motiv 

på utsidan och ett annat på insidan, eller skräddarsy 

med en speciell färgnyans! Bara fantasin sätter grän-

ser, till den låga volymen av 120 st paraplyer!

6. PARAPLY KEY (R-PET)

Key finns i svart med tyg gjort av antingen R-PET eller 

pongee. Detta stadiga kompaktparaply har 8 paneler, 

grafitspröt, gummerat handtag och automatisk 

uppfällning. 

Storlek: 96 cm, 32 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris standard	 140:-	 130:-	 123:-

Pris R-PET		  148:-	 140:-	 134:-

1-färgstryck	 35:-	 27:-	 23:-

4

6

Digitaltryck
Pryd ditt paraply med 

ett fullfärgstryck. 

Kontakta oss för 

pris och förslag.

1 2
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1 .  MACUSA RPET

Klassiska och snygga solglasögon i RPET-ram samt 

linser med UV400-skydd.

Antal	 1	 250	 500	 1000

Pris	 10,94	 10,55	 10,16	 9,77

2. GALWAY

Promenadparaply 23 tum i 190T pongee-tyg av åter-

vunnen PET. Svart pläteradeglasfiber spröt och skaft. 

Rakt trähandtag. Automatisk öppning och manuell 

stängning.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 75,03	 72,35	 69,67	 66,99

3. CUMULI RPET

Promenadparaply, 23 tum. Med automatisk öppning. 

Exklusivt Pongee material i 190T återvunnen RPET. 

Skaft, sprötspetsar och topp i trämaterial. Svartpläte-

rade metallribbor. Böjt naturligt trähandtag. Manuell 

stängning.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 62,09	 59,88	 57,66	 55,44

4. LEEDS RPET

23-tums paraply i 190T pongee RPET och 3-delat skaft 

med automatisk öppning och stängning. Skydda dig 

från regnet med detta snygga paraply. På grund av 

fiberglasribborna är detta paraply stormsäkert, starkt 

men ändå lätt. Bambuhandtaget ger det ett naturligt 

utseende och bomullsremmen håller den hängande 

på din handled. Paraplyet är tillverkat av återvunnet 

PET-material. Precis som den matchande RPET-fo-

dralet där du kan förvara paraplyet. Bambu är ett 

naturligt material och det kan finnas små variationer 

i färg och storlek per artikel, vilket kan påverka det 

slutliga märkresultatet.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 107,49	 103,65	 99,81	 95,97

EFTER 
REGN 

KOMMER 
SOLSKEN
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1 .  BOMULLSKASSE STORY 

ÅTERVUNNEN

Story är gjord av 250 grams återvunnen bomull och 

finns i fyra färger. Tyget är tillverkat av bomull som 

blivit över från tidigare produktioner, vilket sparar på 

jordens resurser. Kassen pryds med Recycle-etikett, 

samt en kraftig pappershangtag fäst med ham-

pasnöre. På hangtagen finns en historia om kassens 

ursprung och det viktiga CSR-arbetet bakom.

Storlek: 43 x 40 x 8 cm. Handtagslängd: 60 cm

Färger: Natur, svart, ljusgrå, mörkgrå

Antal		  50	 100	 250

Pris natur		  58:-	 54:-	 50:-

Pris infärgad 	 62:-	 58:-	 56:-

1-färgstryck	 21,60	 19:-	 17:-

2. POLYESTERKASSE FOLD, 190T 

ÅTERVUNNEN

Nyheten Fold är en prisvärd pocketbag gjord av 

återvunnen polyester 190T och finns i svart från lager. 

Kassen viks enkelt ihop och stoppas ner i fickan som 

finns på insidan. Levereras plant, ej ihopvikt och kan 

därmed tryckas på antingen fram- eller baksidan. Mo-

dellen är godkänd hos RISE för flergångsanvändning.

Storlek: 42 x 45 x 15 cm

Antal		  50	 100	 250

Pris 		  32:-	 28:-	 26:-

Märks med transfer - kontakta oss för offert!

3. NON WOVEN BAG STORE

Prisvärd flergångskasse i Non woven material.

Botten- och sidobälg. Förstärkta handtag.

Storlek: 37 x 41 x 8 cm. Handtagslängd 43 cm.

Antal		  50	 100	 250

Pris 		  24:-	 21:-	 18:-

1-färgstryck	 33:-	 11,50	   9:-

2 3

FLERGÅNGSKASSAR
En kasse som används om och om igen är inte 

bara en fantastisk reklamplats, den är även en hjälte 

för miljön. Är den dessutom tillverkad av ett 

återvunnet material så har man verkligen 

hittat rätt! Vi har ett stort utbud av material 

och modeller. Fråga oss!
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1 .  BOWYARD

Regnbågsfärgad logoband Pride i RPET med metall-

krok, snabbfäste och säkerhetsklips.

Antal	 1	 250	 500	 1000

Pris	 6:-	 5,79	 5,57	 5,36

2. BOREALIS

Rehnbågsfärgad tygkasse i bomull med långa 

handtag. 200 gr/m². Mått: 38x42cm

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 27,64	 26,65	 25,67	 24,68

3. ARC

Regnbågsfärgad Pride drake i kitemodell. 210T Rip-

stop-polyester med 2 handtag. Levereras i påse.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 126,54	 122,02	 117,50	 112,98

4. BOW

Regnbågsfärgad Pride Gymnastikpåse i 210D RPET 

polyester med PP-snören.

Antal	 1	 250	 500	 1000

Pris	 11,05	 10,66	 10,26	 9,87

5. BOWFAN

Solfjäder med regnbågsfärger Pride i trä och polyes-

tertyg.

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 16,59	 15,99	 15,40	 14,81

6. BOWBRELLA

27’’ regnbågsfärgar stomsäkert paraply Pride med 

auto öppning och trähandtag. Glasfiberribbor, 

svartpläterade metallspetsar och topp.

Antal	 1	 50	 100	 250

Pris	 85,03	 81,99	 78,96	 75,92

21 3

4

6

5
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SPECIALPRODUKTION? VI HJÄLPER DIG!
Vi hjälper ditt företag att ta fram specialproducerade kassar, reflexer, logoband, multiwear och mycket mer. 

Leveranstiden varierar beroende på produkt. Hör av dig till oss så berättar vi mer!
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1 .  GLAS LINZ

Detta höga och eleganta glas passar 

den kräsne öldrickaren, eller den som 

vill blanda en festlig drink.

Mått: 39 cl

Antal 	 96	  144          288

Pris 	 53,70 	 44,65        36,95

Inklusive 1-färgstryck

2. GLAS IMPERIAL

Njut en kall öl eller varför inte en festlig 

drink i detta snygga kristallglas på fot

Mått: 40 cl

Antal 	 72	 96              144

Pris	 94,90 	 81,20         68,35

Inklusive 1-färgstryck

3. VINGLAS NEXO ROSSO

Ett stilrent vinglas på hög fot som 

passar bra till både vin och öl.

Mått: 45 cl

Antal 	 96	 144            288

Pris 	 89,70 	 74,00         61,65

Inklusive 1-färgstryck 

4. GLAS NONIC

En stor stark. Vårt rymligaste ölglas 

har riktig pubkänsla och en snyggt 

designad form

Mått: 57 cl

Antal 	 96	 144            288

Pris 	 51,90 	 39,55         32,85

Inklusive 1-färgstryck

1 2 3

4

MÄRK GLASEN
MER ERT UNIKA 

TRYCK!
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